

भारत दुनिया में किसी से नहीं डरता

» जो सही होगा वही करेगा भारत...
» विदेश मंत्री एस जयशंकर ने बहुत ही साफ शब्दों में पूरी दुनिया को बता दिया है कि भारत कभी भी दूसरों को अपने विकल्पों पर वीटो लगाने की अनुमति नहीं दे सकता है...



नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने कहा कि भारत कभी भी दूसरों को अपने फैसलों पर 'वीटो' लगाने की अनुमति नहीं देगा और वह किसी डर की परवाह किए बिना राष्ट्रीय हित और वैश्विक भलाई के लिए जो भी सही होगा वह करेगा। मुंबई में एक समारोह के लिए दिए गए वीडियो संदेश में उन्होंने कहा कि जब भारत वैश्विक चेतना में अधिक गहराई से अंकित हो जाता है, तो इसके परिणाम वास्तव में

बहुत जबरदस्त होते हैं। उन्होंने कहा कि अस्वस्थ आदतों, तनाव पूर्ण जीवनशैली या बार-बार होने वाली जलवायु घटनाओं से जुड़ी रही दुनिया में भारत की विरासत से बहुत कुछ सीखा जा सकता है, लेकिन दुनिया को तभी पता चलेगा जब देशवासी इस पर गर्व करेंगे।

बिना भारतीयता छोड़ भारत को आगे बढ़ना होगा
जयशंकर ने कहा कि वैश्वीकरण के युग में प्रौद्योगिकी और परंपरा को एक

साथ चलना होगा। उन्होंने कहा, भारत अवश्य ही प्रगति करेगा, लेकिन उसे अपनी भारतीयता खोए बिना ऐसा करना होगा। तभी हम बहुधुवीय विश्व में वास्तव में अग्रणी शक्ति के रूप में उभर पाएंगे।

वीटो पर जयशंकर ने क्यों भरी हुंकार ?
जयशंकर को 27वें 'एसआईएसए' श्री चंद्रशेखरेंद्र सरस्वती नेशनल एमिनेंस अवॉर्ड' से सम्मानित किया गया है। पुरस्कार का नाम कांची कामकोटि

हमें समझनी होगी अपनी विरासत

विदेश मंत्री ने कहा कि बहुत लंबे समय से हमें प्रगति और आधुनिकता को अपनी विरासत और परंपराओं को अपनाने के रूप में नहीं देखा सिखाया गया है। उन्होंने कहा कि अब जबकि लोकतंत्र की गहराई में और अधिक प्रामाणिक आवाजें उठाने हैं, देश खुद को फिर से खोज रहा है और अपने व्यक्तिगत को फिर से पा रहा है। जयशंकर ने कहा कि भारत एक असाधारण राष्ट्र है क्योंकि यह एक सभ्यता वाला देश है। उन्होंने कहा कि ऐसा देश तभी प्रभाव डालेगा जब वह वैश्विक क्षेत्र में अपनी सांस्कृतिक शक्तियों का पूरा लाभ उठाएगा। उन्होंने कहा कि इसके लिए यह आवश्यक है कि हम स्वयं, युवा पीढ़ी, अपनी विरासत के मूल्य और महत्व से पूरी तरह अवगत हों। विदेश मंत्री ने आगे कहा कि वैश्विक मंच पर इतने खुद को एक स्वतंत्र शक्ति के रूप में स्थापित किया है, लेकिन वैश्विक भलाई, विशेष रूप से वैश्विक दक्षिण की भलाई के लिए प्रतिबद्ध है। जयशंकर ने कहा कि हालांकि, हमारे लिए लंबे समय से जो बाधाएं और सीमाएं बनी हुई हैं, वे अभी भी बनी हुई हैं। ऐसे दृष्टिकोण और विचारधाराएं हैं जो हमारे लिए अधिक निराशावादी और यहां तक कि अपमानजनक हैं।

पीठम के 68वें द्रष्टा दिवंगत श्री चन्द्रशेखरेंद्र सरस्वती के नाम पर रखा गया है। विदेश मंत्री इस कार्यक्रम में शामिल नहीं हुए लेकिन उन्होंने अपना वीडियो संदेश भेजा। उन्होंने कहा, स्वतंत्रता को कभी भी तटस्थता के साथ भ्रमित नहीं किया जाना चाहिए। हम 'संगत' होने के किसी डर की परवाह किए बिना अपने राष्ट्रीय हित और वैश्विक भलाई के लिए ए

भी सही होगा, वह करेंगे। भारत कभी भी दूसरों को अपने फैसलों पर वीटो लगाने की अनुमति नहीं दे सकता। जयशंकर ने कहा कि भारत आज एक महत्वपूर्ण मोड़ पर खड़ा है। एक तरफ, पिछले दशक ने दिखाया है कि उसके पास क्षमताएं, आत्मविश्वास और सबसे महत्वपूर्ण बात, व्यापक मोर्चा पर विकास को आगे बढ़ाने की प्रतिबद्धता है।

जालंधर में 1 वोट से जीता आप उम्मीदवार

बेटे की हार से पिता की मौत

जालंधर, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। पंजाब के 5 नगर निगमों जालंधर, लुधियाना, अमृतसर, पटियाला और फगवाड़ा में हुए मतदान को लेकर रिजल्ट आ गए हैं। जालंधर नगर निगम के वार्ड नंबर 48 में आम आदमी पार्टी के उम्मीदवार हरजिंदर सिंह लाडा सिर्फ एक वोट से जीते हैं। उन्होंने आजाद उम्मीदवार शिवनाथ शिबू को हराया है।



बेटे की हार से पिता की मौत

चुनाव नतीजों के बीच वार्ड नंबर 26 से बीजेपी उम्मीदवार बृजमोहन की हार की खबर सुनते ही पिता की हार्ट अटैक से मौत हो गई। पिता का नाम सदावी लाल गुप्ता है।

पंजाब में निगम चुनाव के रिजल्ट

लुधियाना में कांग्रेस के पूर्व मंत्री भारत भूषण आशु की पत्नी ममता आशु हार गईं। जालंधर में कांग्रेस छोड़ आम आदमी पार्टी में शामिल हुए पूर्व मेयर जगदीश राजा और उनकी पत्नी चुनाव हार गईं हैं। अमृतसर में कांग्रेस के उम्मीदवार पिता

और बेटे ने जीत हासिल की। वार्ड 14 से राज कवल लकी और वार्ड 9 से डॉ. शोभित कौर ने बाजी मारी है। लुधियाना: वार्ड नंबर 84 से पूर्व डिप्टी मेयर शाम सुंदर मल्होत्रा जीते।

जालंधर के 71 वार्डों में परिणाम घोषित

जालंधर में आम आदमी पार्टी की लहर देखने को मिली। पार्टी ने 71 वार्डों में से 38 पर जीत हासिल की है। वहीं कांग्रेस पार्टी दूसरे नंबर पर रही। कांग्रेस ने 71 में से 17 सीटों पर जीत हासिल की है। जबकि बीजेपी को महज 13 सीटों से संतोष करना पड़ा। यहां अब तक 2 आजाद उम्मीदवार भी जीते हैं।

महत्वपूर्ण खबर

कांग्रेस-भाजपा एक ही थैली के चट्टे-बट्टे : मायावती



लखनऊ, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। राज्यसभा में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के भीमराव अंबेडकर पर दिए गए बयान को लेकर जारी सियासी संग्राम जारी है। इसी बीच बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की अध्यक्ष मायावती ने एक बार फिर भाजपा और कांग्रेस पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि बाबा साहेब अंबेडकर का नाम लेकर उनके अनुयायियों के वोट के स्वार्थ की राजनीति करने में कांग्रेस और भाजपा एक ही थैली के चट्टे-बट्टे हैं।

जैसलमेर में हुई जीएसटी काउंसिल की 55 वीं बैठक

» छोटे व्यापारियों और रिटल ट्रेनिंग संस्थानों को मिली ये राहत

जैसलमेर, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। राजस्थान के जैसलमेर में वित्त मंत्री निर्मला सीतामण की अध्यक्षता में जीएसटी काउंसिल की 55वीं बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में छोटे व्यापारियों, रिटल ट्रेनिंग संस्थानों और इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए कई बड़े फैसले लिए गए, जो व्यापार और रोजगार को बढ़ावा देने में सहायक होंगे।

छोटे व्यापारियों के लिए राहत भरे कदम

बैठक के दौरान वित्त मंत्री ने घोषणा की है कि अब छोटे व्यवसायों के लिए तसख पंजीकरण प्रक्रिया को आसान किया जाएगा जिससे व्यापारियों को राहत मिलेगी।

रिटल ट्रेनिंग पर जीएसटी सूट

वित्त मंत्री ने कहा कि अब रिटल ट्रेनिंग देने वाले संस्थाओं और पार्टनर्स को तसख से छूट



इलेक्ट्रिक वाहनों पर जीएसटी में बदलाव

बैठक में इलेक्ट्रिक वाहनों को लेकर भी अहम निर्णय लिया गया। वित्त मंत्री ने कहा कि नए इलेक्ट्रिक वाहनों पर 5 प्रतिशत जीएसटी लागू होगा जिससे इलेक्ट्रिक गाड़ियों की बिक्री बढ़ने की उम्मीद है लेकिन अगर कोई सेकेंड हैंड इलेक्ट्रिक गाड़ी खरीदी जाती है तो उस पर जीएसटी लागू नहीं होगा। अगर कोई कंपनी या विक्रेता सेकेंड हैंड इलेक्ट्रिक गाड़ियों को बनकर बेचता है तो उस पर 18 प्रतिशत जीएसटी लगाया जाएगा। यह निर्णय इलेक्ट्रिक गाड़ियों को लेकर सरकार के पहले 5 प्रतिशत जीएसटी के प्रस्ताव से अलग है जो जीएसटी काउंसिल की मीटिंग में बढ़कर 18 प्रतिशत हो गया। कहा जा सकता है कि इस बैठक में लिए गए निर्णय छोटे व्यवसायों और इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए महत्वपूर्ण हैं और यह निर्णय तसख प्रक्रिया को सरल बनाने और कारोबार को बढ़ावा देने के लिए दिशा तय करेंगे।

मिलेगी। इसके लिए एक गया है जिससे यह छूट नोटिफिकेशन भी जारी कर दिया और औपचारिक रूप से लागू हो गई है।

कंपनसेशन सेस पर एसयूवी और अन्य वस्तुओं पर फैसले

कंपनसेशन सेस पर चर्चा करते हुए निर्मला सीतामण ने कहा कि इस पर विचार जारी है लेकिन अभी तक इस पर कोई अंतिम फैसला नहीं लिया गया है। यह सेस खासकर उन वस्तुओं पर लगाया जाता है जिनसे सरकार को राज्यों को भुगतान करने के लिए सहायता मिलती है।

एसयूवी पर लागू होगा

कंपनसेशन सेस:

सीबीआईसी का बयान
सेट्रल बोर्ड ऑफ इंडायरेंट टैक्स एंड कस्टम्स ने कंपनसेशन सेस के संदर्भ में बयान दिया कि यह सेस एसयूवी (स्पेशल यूटिलिटी व्हीकल्स) पर लागू होगा। हालांकि जो गाड़ियां पहले विक्रि चुकी हैं उन पर यह सेस लागू नहीं होगा।

बरेली जिला न्यायालय से राहुल गांधी को नोटिस

7 जनवरी को अदालत में किया तलब

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। बरेली जिला न्यायालय ने कांग्रेस सांसद और लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी को उनके जाति जनगणना संबंधी बयान पर नोटिस जारी किया है। यह नोटिस

पंकज पाठक द्वारा दायर याचिका के बाद जारी किया गया, जिसमें राहुल गांधी के बयान को देश में सिविल युद्ध शुरू करने के प्रयास के रूप में आरोपित किया गया है। अदालत ने गांधी को 7 जनवरी को अदालत में पेश होने का निर्देश दिया है। पाठक ने अपनी याचिका में दावा किया कि राहुल गांधी का बयान देश में



सामाजिक विघटन और अशांति को बढ़ावा दे सकता है, जिससे न्यायिक हस्तक्षेप की आवश्यकता है। याचिका पहले एमपी-एमएलए अदालत में दायर की गई थी, लेकिन उसे खारिज कर दिया गया। इसके बाद पाठक ने जिला न्यायालय में अपील की, जिसे स्वीकार करते हुए अदालत ने राहुल गांधी को नोटिस जारी किया। इस बीच,

राहुल गांधी ने केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से इस्तीफा की मांग की है। उन्होंने शाह और भाजपा पर सविधान का अपमान करने और डॉ. भीमराव अंबेडकर का अनादर करने का आरोप लगाया। गांधी ने सोशल मीडिया पर लिखा, भारत इस गलती को माफ नहीं करेगा। गृह मंत्री को माफी मांगनी चाहिए और इस्तीफा देना चाहिए।

संभल में मिली 250 फीट गहरी बावड़ी

राजस्व विभाग करा खुदाई

संभल, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। उत्तर प्रदेश के संभल जिले में चंदौसी में राजस्व विभाग ने एक जमीन की खुदाई की। उस दौरान एक विशालकाय बावड़ी के बारे में खुलासा हुआ। 250 फीट गहरी बावड़ी के मिलने से इलाके में हलचल मच गई है। बावड़ी के बारे में यह कहा जा रहा है कि यह बहुत पुरानी हो सकती है और इसमें ऐतिहासिक महत्व हो सकता है। बताया जा रहा है कि चंदौसी के लक्ष्मणगंज इलाके में 1857 से पहले हिंदू बाहुल्य था। यहां सैनी समाज के लोग रहते थे लेकिन वर्तमान में यहां मुस्लिम समुदाय की जनसंख्या अधिक है। जिलाधिकारी राजेंद्र पेंसिया ने बताया कि खतीनी के अंदर पॉइंट 040 अर्थात 400 वर्ग मीटर क्षेत्र

है। वह बावली तालाब के रूप में यहां दर्ज है। स्थानीय लोग बताते हैं कि बिलारी के राजा के नाना के समय बावड़ी बनी थी। इसका सेकंड और थर्ड फ्लोर मार्बल से बना है। ऊपर का तल इंटों से बना हुआ है। इसमें एक कूप भी है और



दरअसल संभल में 46 साल पुराने मंदिर मिलने के बाद डीएम को एक शिकायत पत्र दिया गया था, शिकायत पत्र में यह दावा किया गया था कि लक्ष्मणगंज में पहले बिलारी की रानी की बावड़ी थी। संभल जिले के लक्ष्मणगंज इलाके में बिलारी की रानी की बावड़ी से संबंधित शिकायत के बाद जिला मजिस्ट्रेट (डीएम) ने मामले की जांच के आदेश दिए। जिसके बाद शनिवार को राजस्व विभाग से नायब

तहसीलदार धीरेन्द्र सिंह के नक्शे के साथ यहां पहुंचे थे। खुदाई के दौरान जमीन से एक प्राचीन इमारत के अवशेष निकलने लगे। यह अवशेष काफी पुरानी संरचनाओं के होने के संकेत दे रहे थे, जो स्थानीय इतिहास और संस्कृति के लिए महत्वपूर्ण हो सकते हैं।

लागभग चार कक्ष भी बने हुए हैं। धीरे धीरे मिट्टी निकाल रहे हैं ताकि इसकी संरचना को किसी भी प्रकार की कोई हानि न हो। वर्तमान में इसका 210 वर्ग मीटर परिया ही लग रहा है, शेष क्षेत्रफल कब्जे में है। कम से कम सवा सौ से डेढ़ सौ वर्ष पुरानी बावड़ी हो सकती है।



बर्थ-डे पार्टी में चली गोलियां

दमोह, 22 दिसम्बर 2024 (ए) शहर में एक बर्थ-डे पार्टी में गोलियां चलने से खंड कर रही एक डॉक्टर घायल हो गई। डॉक्टर के पैर पर गोली लगने से उसे जिला अस्पताल में दाखिल करवाया गया है। विश्व हिन्दू परिषद के अध्यक्ष पर गोली चलाने आरोप है। फिलहाल मामले की जांच में पुलिस जुट गई है। दरअसल मामला जिले के हटा थाने के रोसा गांव का है जहां धन सिंह के यहां जन्मदिन की पार्टी थी। इस पार्टी में बड़े इंतजाम किए गये और इलाके के तमाम नामवर लोगों को बुलाया गया। लोगों के मनोरंजन के लिए फेम्स डॉसर्स को

बुलाया गया था। लोग डोजे की धुन में डॉसर्स के डॉस कर रहे थे तभी अचानक गोली चलने की आवाज आई और अफरातफरी मच गई। फयरिंग के बाद पोलो पर नाच रही एक डॉसरी गिरी पड़ी और उसके एक पैर का पंजा फट गया और खून निकल रहा था। लोगों ने देखा तो मालूम हुआ कि डॉसरी को गोली लगी है। उसे तत्काल अस्पताल ले जाया गया। आगोजनकर्ता ने बताया कि विश्व हिंदू परिषद के अध्यक्ष बबलू राय के साथ कुछ साथी आये थे उसी ने अपनी बन्दूक से गोली चलाई है। गोली चलाने की वजह स्पष्ट नहीं हो पाई है।

शर्म से लाल हुए एसडीएम जब ऑक्सीजन लगाकर पेंशन के लिए पहुंची बुजुर्ग महिला

गोरखपुर, 22 दिसम्बर 2024 (ए)। गोरखपुर जिले से एक ऐसा मामला सामने आया है। जिसे जानकर आपका भी सरकार सिस्टम के नियम से भरोसा उठ जाएगा।

पेंशन नहीं बन पाने के कारण वह एक-एक पैसे को मोहताज हैं और अपना इलाज भी सही से नहीं करवा पा रही हैं। इस समय सुमिरती देवी की हालत बहुत

इससे तंग आकर सुमिरती देवी तहसील दिवस में आक्सोजन सिलेंडर के साथ अपने पोते को लेकर पहुंचीं। पोते अनिल यादव ने उनकी गोद में उठाकर रिक्शे पर बैठाया। उसके बाद तहसील दिवस में पहुंचकर एसडीएम को आवेदन दिया। सुमिरती देवी के आवेदन पर एसडीएम सरदर मुगाली अविनाश जोशी ने तत्काल अधिकारियों से बात करके पेंशन बनाने के लिए निर्देश दे दिया है। एसडीएम के निर्देश के बाद सुमिरती देवी को पेंशन की उम्मीद जग गई है। उनका कहना है कि पेंशन लग जाने पर उनकी आर्थिक तंगी दूर होगी और वो अपना इलाज ठीक से करवा सकेंगी।

जिला गोरखपुर की रहने वाली हैं। सुमिरती देवी विधुत बितरण खण्ड प्रथम मोहदीपुर में श्रमिक पद पर तैनात थीं। 30 अप्रैल 2020 को वह सेवानिवृत्त हो गईं। लेकिन उनकी पेंशन अभी तक नहीं बनी। 4 वर्षों बाद भी

खराब है और वह ऑक्सीजन सिलेंडर पर चल रही हैं। सुमिरती देवी के लिए जीवन यापन करना बहुत कठिन हो गया है। पेंशन के लिए विभाग में जाने के बाद कर्मचारी नहीं सुनते हैं और रिश्तत मांगते हैं।

रिक्शे पर बैठाया। उसके बाद तहसील दिवस में पहुंचकर एसडीएम को आवेदन दिया। सुमिरती देवी के आवेदन पर एसडीएम सरदर मुगाली अविनाश जोशी ने तत्काल अधिकारियों से बात करके पेंशन बनाने के लिए निर्देश दे दिया है। एसडीएम के निर्देश के बाद सुमिरती देवी को पेंशन की उम्मीद जग गई है। उनका कहना है कि पेंशन लग जाने पर उनकी आर्थिक तंगी दूर होगी और वो अपना इलाज ठीक से करवा सकेंगी।

दैनिक घटती-घटना खबर का बड़ा असर: 9 जुआरी 6 लाख 32 हजार 500 रूपए के साथ गिरफ्तार

जुआ फड़ संचालक एस कुमार इस बार फिर नहीं चढ़ा पुलिस के हथिये

सूरजपुर पुलिस का जुआरियों पर बड़ा प्रहार, जंगल में जुआ खेलते 9 अंतर्राज्यीय जुआड़ी गिरफ्तार, 06 लाख, 32 हजार 500 रूपये, मोबाईल, वाईक व कार किया जात

दैनिक घटती-घटना ने जहां बताया था वही से पकड़े गए जुआरी घटती-घटना की खबर एक बार फिर निकली सत्य...

-जिला प्रतिनिधि-
सूरजपुर, 22 दिसम्बर 2024
(घटती-घटना)

दैनिक घटती-घटना की खबर एक बार फिर सत्य साबित हुई, दैनिक घटती-घटना ने 21 दिसंबर को बड़ी प्रमुखता के साथ खबर प्रकाशित करके बताया था कि सूरजपुर के रामकोला थाने के अंतर्गत बड़ा जुआ फड़ संचालित हो रहा है, जिस पर सूरजपुर पुलिस ने बड़ी कार्यवाही करते हुए 9 जुआरी को पकड़ा जिसमें 6 लाख 32 हजार 500 रूपए जप्त किए गए, इस कार्यवाही से एक बार फिर साबित हो गया कि घटती-घटना को जो जानकारी मिलती है तो वह सत्य के करीब होती है उसी को ही प्रकाशित किया जाता है, वैसे इस पूरी कार्यवाही को लेकर सूरजपुर पुलिस अधीक्षक की तारीफ होनी चाहिए, जिन्होंने खबर पर संज्ञान लेते हुए तत्काल इस पर कार्यवाही कराई और अवैध कारोबार को लेकर सूरजपुर पुलिस अधीक्षक काफ़ी सख्त दिख रहे हैं, अशाफक उल्लाह का मामला हो या फिर अन्य अवैध कारोबार का सभी पर वह अंकुश लगाने का प्रयास कर रहे हैं।

मिली जानकारी के अनुसार जिले की पुलिस ने 09 अंतर्राज्यीय जुआड़ियों को जंगल में रेड मार्कर धर दबोचा है। इनके पास से 6 लाख 32 हजार 5 सौ रूपये बरामद की गई है। मामला जिले के थाना रामकोला क्षेत्र के ग्राम खोड़ जंगल का है। जुआ खेलने की सूचना को तत्काल संज्ञान में लेते हुए टीम गठित कर जंगल भेजा गया था। एसएसपी सूरजपुर प्रशांत कुमार ठाकुर के निर्देश पर जिले की पुलिस अवैध कार्यों के विरुद्ध सजगता से लगातार कार्यवाही करने में लगी हुई है। इसी बीच दिनांक 21.12.2024 के रात्रि में थाना रामकोला पुलिस को मुखबीर से सूचना मिला कि खोड़ जंगल में कई जुआड़ी हारजीत का दाव लगाकर जुआ खेल रहे हैं। सूचना से



एसएसपी सूरजपुर को अवगत कराने पर उन्होंने थाना रामकोला की एक बड़ी पुलिस टीम गठित कर पूर्ण सावधानी के साथ भेष बदलकर मौके पर जाकर कार्यवाही करने के निर्देश दिए। पुलिस टीम ग्रामीणों का भेष धारण कर पैदल चलकर मध्यप्रदेश-छत्तीसगढ़-झारखण्ड के बार्डर ग्राम खोड़ जंगल पहुंची और रेड कार्यवाही कर 9 लोगों को जुआ खेलते रोगे हाथों धर दबोचा, जुआड़ियों के पास व जुआ फड़ से 6 लाख 32 हजार 5 सौ रूपये जप्त किया गया। मौके से जुआड़ियों के 9 नग मोबाईल, 6 नग मोटर

सायकल एवं 1 नग कार भी जप्त किया गया है। मामले में छत्तीसगढ़ जुआ प्रतिषेध अधिनियम की धारा 3(2) के तहत कार्यवाही कर आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है।

एक बार फिर जुआ फड़ संचालक एस कुमार पुलिस के हथिये नहीं चढ़ा...

ज्ञात हो कि एस कुमार जुआ फड़ संचालक है जो काफी लंबे समय से जुआ संचालित करता आ रहा है, जिसे लेकर वह काफी सुर्खियों में रहता है एक बार फिर कार्यवाही में वह बच

निकला, उम्मीद थी कि एस कुमार भी जुआ की कार्यवाही में पकड़ा जाएगा पर वह काफी फिस्मत वाला था कि पुलिस के चंगुल में नहीं फंसा ना जाने कैसे निकल गया।

एस कुमार को किस थाना प्रभारी ने पत्रकार को मारने की दी अनुमति?

विशेष सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार एस कुमार को अपना जुआ फड़ संचालन को लेकर काफी दिक्कत आ रही है क्योंकि लगातार खबर प्रकाशित हो रही है और वह पत्रकार को

अपने प्रलोभन की जाल में फंसा नहीं पा रहा, जिस वजह से वह इतना आम बबूला हो गया है कि वह किसी के सामने यह कहता फिर रहा है कि पत्रकार तो बिकेगा नहीं अब उसे किसी थाना प्रभारी ने हाथ पैर तोड़ने की अनुमति दे दी है, अब वह पत्रकार का हाथ पैर तोड़ेगा...! अब देखा यह है कि इस घटना को एस कुमार के द्वारा कब अंजाम दिया जाता है?

पकड़े गए आरोपी

(1) अजेश कुमार साहू पिता रामलंगन साहू

उम्र 34 वर्ष ग्राम जैतपुर, थाना विन्धु नगर, जिला सिंगरौली मध्यप्रदेश (2) अनिल कुमार पिता रामबिलास कलार उम्र 50 वर्ष निवासी ग्राम रघुनाथनगर, थाना रघुनाथनगर, जिला बलरामपुर (3) मोहम्मद जमीर पिता स्व. सलीमद्दीन उम्र 50 वर्ष निवासी बैकुण्ठपुर, थाना बैकुण्ठपुर, जिला कोरिया (4) शंकर दुसाद पिता अयोध्या दुसाद उम्र 52 वर्ष निवासी ग्राम जयंत, थाना विंधनगर, जिला सिंगरौली मध्यप्रदेश (5) गुलाब चंद जायसवाल पिता स्व. मकरध्वज उम्र 45 वर्ष ग्राम रमेशपुर, थाना रघुनाथनगर, जिला बलरामपुर (6) अंबाली केरकर पिता स्व. बाबुलाल जायसवाल उम्र 51 वर्ष निवासी ग्राम उरती, थाना बैदुन जिला सिंगरौली मध्यप्रदेश (7) प्रदीप कुमार जायसवाल पिता रामबिलास उम्र 53 वर्ष ग्राम रघुनाथनगर, जिला बलरामपुर (8) उमेश कुमार साहू पिता जल्दू साहू उम्र 34 वर्ष ग्राम मलिया, थाना मलिया, जिला सीधी मध्यप्रदेश (9) अवध कुमार गुर्जर पिता स्व. जगदीश प्रसाद उम्र 52 वर्ष निवासी ग्राम आसंदी, थाना रघुनाथनगर, जिला बलरामपुर।

कार्यवाही में शामिल पुलिस टीम

कार्यवाही अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संतोष महतो व एसडीओपी प्रतापपुर नदिनी ठाकुर के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी रामकोला हीरालाल साहू, एसएसआई विनोद सिंह, प्रधान आरक्षक संजय राजपूत, आरक्षक जीवन राम, रामा कुमार, सुनील सिंह, करन सिंह, रामप्रसाद व ईश्वर प्रसाद सक्रिय रहे।

सड़क हादसे में दंपति व मासूम बेटे की मौत, क्रिसमस मनाने जा रहे थे घर



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)

एक परिवार की क्रिसमस की खुशियां मातम में बदल गईं। शनिवार को देर रात नेशनल हाइवे पर रघुनाथपुर के पास सड़क हादसे में पति-पत्नी व मासूम बच्चे की मौत हो गई। पति-पत्नी अपने 7 वर्षीय बेटे को क्रिसमस की छुट्टी होने पर अम्बिकापुर से घर ले जा रहे थे।

लुडा थाना क्षेत्र के ग्राम सिलसिला निवासी राजेश खेसस 31 वर्ष का पुत्र शुभम खेसस 7 वर्ष अम्बिकापुर के ग्राम खैरवार में अपनी मौसी पूजा केकेकेके के घर रहकर सेंट मैरी स्कूल में पढ़ाई करता था। इन दिनों क्रिसमस व ठंड की छुट्टियां हो गई हैं। ऐसे में राजेश खेसस अपनी

पत्नी ईश्वरी 28 वर्ष के साथ शनिवार की दोपहर अम्बिकापुर में बेटे शुभम को लेने पहुंचे थे। रात करीब 10.30 बजे तीनों बाइक से घर जाने के लिए निकल गए। इसी बीच शहर से करीब 15 किमी दूर अम्बिकापुर-रायगढ़ नेशनल हाइवे पर रघुनाथपुर के जायसवाल हॉटल के सामने तेज रफ्तार बोल्लेरो क्रमांक सीजी 13 यूजी 4617 ने उन्हें टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि तीनों सिर के बल सड़क पर जा गिरे। हादसे में राजेश व शुभम की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि गंभीर रूप से घायल पत्नी ने इलाज के दौरान मेडिकल कॉलेज अस्पताल में रात करीब 1.45 बजे दम तोड़ दिया। सड़क हादसे की सूचना मिलते ही रघुनाथपुर चौकी पुलिस मौके पर

देर रात तक चला पुलिस का कॉम्बिंग गश्त, बेवजह घूम रहे लोगों को हिदायत

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)

सरगुजा पुलिस द्वारा शनिवार की रात कॉम्बिंग गश्त चलाया गया। इस दौरान 116 पुलिस अधिकारी-कर्मचारी शहर के विभिन्न चौक-चौराहों सहित अन्य सार्वजनिक स्थानों पर सघन जांच की। इस दौरान पुलिस ने लुक छिपकर रहे रहे 7 स्थाई वारंटी, 2 गिरफ्तारी वारंटी के खिलाफ कार्यवाही की है।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अमोलक सिंह डिल्लो ने कॉम्बिंग गश्त बारे में बताया कि शहर के



थाना/चौकी क्षेत्रों में पुलिस टीम द्वारा रात 11.30 बजे से चेकिंग अभियान की शुरुवात की गई जो देर रात तक चली। इस दौरान पूर्व में निगरानी बंदमाश की औचक चेकिंग कर गुजर बसर चेक किया गया। गुंडा बंदमाश एवं निगरानी बंदमाश

अपने सकुन्त पर उपस्थित मिले गुंडा एवं निगरानी बंदमाशों को आपराधिक गतिविधियों में शामिल होना पाये जाने पर सख्ती से कार्रवाई किए जाने की हिदायत दी गई। पूर्व में संपति सम्बन्धी अपराधों में शामिल आरोपियों एवं जमानत रं हूटे हुए पूर्व के आरोपियों की भी चेकिंग कर सख्त चेतावनी दी गई पुलिस टीम द्वारा शहर के विभिन्न-वाडों में सघन चेकिंग अभिया-चलाकर देर रात तक बेवजह घूम रहे सदिग्ध व्यक्तियों को रोककर-पुछताछ कर चेकिंग करते हुए सख्त चेतावनी देकर छोड़ा गया।

शंकरगढ़ में हुआ कृषक सम्मेलन: सुशासन का एक साल, छत्तीसगढ़ हुआ खुशहाल के साथ प्रगतिशील किसानों का सम्मान

- संवाददाता -
बलरामपुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)

छत्तीसगढ़ सरकार के एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में 'सुशासन का एक साल, छत्तीसगढ़ हुआ खुशहाल' के नारे के साथ आज दिनांक 21 दिसम्बर 2024 को शंकरगढ़ जनपद सभा कक्ष भवन में एक भव्य कृषक सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस सम्मेलन का आयोजन नोडल कृषि विभाग एवं सहकारीता विभाग के संयुक्त तत्वावधान में किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथियों द्वारा छत्तीसगढ़ महतारी पूजन के साथ हुआ। इसके पश्चात विभाग द्वारा विगत वर्षों में किए गए कार्यों का वाचन किया गया। कार्यक्रम में धान विक्रय करने वाले किसानों को माननीय मुख्यमंत्री जी के पातो का संदेश भी वितरित किया गया।

इस अवसर पर 01 प्रगतिशील किसानों को उनके उत्कृष्ट कार्यों के लिए शॉल एवं श्रीफल



देकर सम्मानित किया गया।

विभागीय योजनाओं की जानकारी:

सम्मेलन में मौजूद अधिकारियों ने किसानों को विभाग द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं की विस्तृत जानकारी दी। साथ ही, किसानों को

रूपे/एटीएम कार्ड भी वितरित किए गए और श्रम विभाग द्वारा नवीन श्रमिक कार्ड बनाए गए।

विशिष्ट अतिथियों की उपस्थिति:

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद अध्यक्ष श्री शिव शंकर मरबी जी उपस्थित थे,

श्री मुकेश करयप जी (बिधायक प्रतिनिधि), श्री विवेक जायसवाल जी (भाजपा मण्डल अध्यक्ष), श्री भारती जी (वरिष्ठ भाजपा नेता), श्री गिरी जी (भाजपा नेता), श्री राजेश अग्रवाल (कोषा अध्यक्ष भाजपा), एवं बड़ी संख्या में सम्मानित कृषक, महिलाएं और पशुपालक उपस्थित रहे।

अधिकारियों ने निर्माई महत्वपूर्ण भूमिका:

कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यालय वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी सभी अधिकारी, जिला सहकारी केंद्रीय बैंक शंकरगढ़ के शाखा प्रबंधक, समस्त समिति प्रबंधक विकास खंड शंकरगढ़ का महत्वपूर्ण योगदान रहा। कार्यक्रम का संचालन वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी श्री उमाकांत सिंह ने किया।

यह आयोजन निश्चित रूप से किसानों के मनोबल को बढ़ाने और उन्हें कृषि क्षेत्र में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करने वाला साबित होगा।

सरगुजा में सबसे ज्यादा सनातन धर्म को मानने वाले हैं टीएस सिंहदेव : बालकृष्ण पाठक



नहीं देंगे, हम विरोध प्रदर्शन जारी रखेंगे। सहजीवन व्याख्यान माला में इंडिया द विश्वगुरु व्याख्यानमाला में बोलते हुए आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत ने कहा था कि मंदिर-मस्जिद विवाद निकालकर अपनी सियासत चमकाना गलत है। नए मुद्दे उठाकर कुछ लोग बन रहे हैं हिंदुओं के नेता। कुछ ऐसा ही उन्होंने जून 2022 में संघ शिक्षा वर्ग तृतीयवर्ष के समापन में कहा था कि इतिहास वो है जिसे हम बदल नहीं सकते, इसे आज के हिन्दुओं और मुसलमानों ने नहीं बनाया, आज हर मस्जिद के नीचे शिवलिंग छुंढना गलत है। अब इस किस्म की बातों के लिये संघ को कोई आन्दोलन नहीं करना है। चिन्तित मोहन भागवत का यह बयान महत्वपूर्ण है। उनका यह बयान इस संबंध में कांग्रेस की विचारधारा के समतुल्य है।

वीडियो को कांट छांटकर किया गया प्रसारित

पूर्व उपमुख्यमंत्री टी0एस0 सिंहदेव ने भी कांग्रेस की बैठक के दौरान ऐसे ही विचार व्यक्त किये थे। बैठक में उनके भाषण का वो हिस्सा जिसे अपने मोडिया के किसी सहयोगी से उन्होंने गुपचुप ढंग से तैयार करवाकर और कांट-छांट कर प्रचारित किया का भाव भी यही है कि सुप्रीम कोर्ट ने रामजन्मभूमि पर जो निर्णय दिया है वो अन्य विचारवान प्रश्नों की मौजूदगी के बावजूद इस देश में सौहार्द स्थापित करने के लिये दिया है। निर्णय के इतने असें के बावजूद आज पुनः देश में मंदिर-मस्जिद विवादों का पिटाखा खोलकर पूरे देश के अमन-चैन को तिरोंहित किया जा रहा है। पूजा स्थल अधिनियम 1991 की गलत व्याख्या कर इन विवादों को पैदा करने से पूरे देश में भयावह स्थिति पैदा हो जायेगी, जिससे अंततः नुकसान इस देश की आम-जनता होगी। मोहन भागवत जैसी ही सीख देने के लिये पूर्व उपमुख्यमंत्री के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराने गये लोग अब चुप हैं। प्रेस वार्ता के दौरान कांग्रेस प्रवक्ता आशीष वर्मा, अनूप मेहता सहित अन्य मौजूद थे।



अमेरिकी सेना ने अपने ही लड़ाकू विमान को बनाया निशाना

हूती विद्रोहियों पर हमले के दौरान हुई गलती

वाशिंगटन, 22 दिसम्बर 2024। अमेरिकी सेना ने रविवार को लाल सागर में अपने ही एक विमान को मार गिराया। विमान में सवार दोनों पायलट सुरक्षित बाहर निकलने में कामयाब रहे। एक पायलट को मामूली चोट आई है। अमेरिकी सेना से यह गलती उस समय हुई, जब वह हूती विद्रोहियों को निशाना बना रही थी।

अमेरिकी केंद्रीय कमान की तरफ से जारी बयान के अनुसार, गाइडेड मिसाइल युद्धपोत यूएसएस गेट्टीसबर्ग ने एफ/ए-18 सुपर हॉर्नेट पर गलती से गोलाबारी की और उसे मार गिराया। जिस समय एफ/ए-18 पर हमला हुआ, वह यूएसएस हेंरी एस. ट्रूमैन से उड़ान भर रहा था। यूएसएस गेट्टीसबर्ग युद्धपोत भी यूएसएस

हेंरी एस. ट्रूमैन कैरियर स्ट्राइक ग्रुप का ही हिस्सा है। एफ/ए-18 विमान नेवल एयर स्टेशन ओसियाना (वर्जीनिया) के स्ट्राइक फाइटर स्कॉडन 11 के रेड रिपर जंथे का हिस्सा था।

कैसे हुई चूक... अभी इसका नहीं लगा पता

अमेरिकी सेना की केंद्रीय कमान ने यह नहीं बताया कि यह घटना किस मिशन के दौरान हुई। यह भी अभी साफ नहीं है कि युद्धपोत गेट्टीसबर्ग एफ/ए-18 विमान को दुश्मन का विमान या मिसाइल के रूप में पहचानने की गलती कैसे कर सकता है। खासकर तब, जब युद्ध समूह के जहाज एक-दूसरे के साथ रडार व रेडियो संचार के साथ जुड़े होते हैं।

ट्रूमैन के आने के बाद बढ़े हूतियों पर अमेरिकी हमले

इसाइल व हमस के बीच युद्ध शुरू होने के बाद यमन समर्थित हूती विद्रोहियों ने लाल सागर से गुजरने वाले सैन्य व वाणिज्यिक जहाजों पर हमले तेज कर दिए हैं। लाल सागर के जरिये परिवहन सेवा को सुचारु रखने तथा हूती विद्रोहियों से जहाजों की रक्षा करने के लिए अमेरिका व उसके गठबंधन सहयोगी लगातार इलाके की निगरानी कर रहे हैं। लाल सागर में ट्रूमैन के आने के बाद अमेरिका ने हूती विद्रोहियों के ठिकानों पर हमले तेज कर दिए हैं। अमेरिकी केंद्रीय कमान ने 15 दिसंबर को बताया था कि ट्रूमैन तथ्यम एशिया में पहुंच चुका है। हालांकि, तब उसने यह साफ नहीं किया था कि ट्रूमैन लाल सागर में है।

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024
(घटती-घटना)।

पूरे सरगुजा में पूर्व उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव से ज्यादा सनातन धर्म को मानने वाला और कोई नहीं है। भाजपा उनके बयान को तोड़-मरोड़कर पेश की और उनके विरुद्ध विरोध प्रदर्शन किया। उक्त बातें रविवार को अम्बिकापुर के राजीव भवन में पत्रकारों को संबोधित करते हुए वरिष्ठ कांग्रेसी नेता एवं वन औषधि बोर्ड पादप बोर्ड के पूर्व उपाध्यक्ष बालकृष्ण पाठक ने कही। इस दौरान पीसीसी उपाध्यक्ष जेपी श्रीवास्तव एवं पीसीसी महामंत्री द्विजेंद्र मिश्रा के

अलावा अन्य कांग्रेसी नेता उपस्थित थे। श्री पाठक ने कहा कि आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत एवं सिंहदेव का बयान समतुल्य है तो क्या बीजेपी मोहन भागवत के विरुद्ध भी प्रदर्शन करेगी। श्री पाठक ने आगे कहा कि 18वीं लोकसभा के शीतकालीन सत्र सत्तारुढ़ भारतीय जनता पार्टी द्वारा संविधान और संविधान निर्माता बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर के अपमान के लिए देश के संसदीय इतिहास में दर्ज हो गया है। बीजेपी हमेशा से लोकतंत्र और संवैधानिक मूल्यों के प्रति तिरस्कार दिखाने का कोई मौका नहीं छोड़ती, इस बार तो हद ही पार कर दी। डॉ. अंबेडकर के

आदर्शों पर चलने की सलाह बीजेपी को कदाई रास नहीं आई, सत्तापक्ष ने लगातार विपक्ष को बोलने से रोकने की कोशिश की। यही नहीं, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने डॉ. अंबेडकर का अपमान कर संघ और बीजेपी की मनुवादी मानसिकता उजागर कर दी। बीजेपी और उसकी मानस्यस्था हमेशा से डॉ. अंबेडकर और संविधान विरोधी रही है। इन्होंने सिर्फ संविधान के निर्माण के समय से ही विरोध किया, बल्कि इससे पहले डा. अंबेडकर को चुनवा हरवाया था। कांग्रेस डॉ. अंबेडकर के अपमान को लेकर अमित शाह के इस्तीफा की मांग किया है। जब तक अमित शाह इस्तीफा



विश्व ध्यान दिवस सत्र में बड़ी संख्या में लोग हुए शामिल

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)।

संयुक्त राष्ट्र संघ द्वारा 21 दिसम्बर को विश्व ध्यान दिवस घोषित किया गया। इसी तारतम्य में अम्बिकापुर में मेडिकल कॉलेज, केन्द्रीय जेल, कृषि अनुसंधान केन्द्र गुरुकुल, हरिमंगलम, योग साधना केन्द्र सिटी सेंटर सहित संभाग के 38 से अधिक स्थानों पर ध्यान सत्र आर्ट ऑफ लिविंग के स्वयंसेवक, युवाचार्य और शिक्षकों द्वारा आयोजित किया गया। विश्व विख्यात आध्यात्मिक गुरु रविशंकर ने रात्रि 8 बजे वर्ल्ड ट्रेड सेंटर में ध्यान कराया जिसका सीधा प्रसारण सभी देशों में हुआ। बहुत बड़ी संख्या में लोगों ने प्रथम विश्व ध्यान दिवस सत्र में भाग लिया जिसके कारण इसे गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड से सम्मानित किया गया। सरगुजा संभाग में अब योग, प्राणायाम, साधना के साथ नियमित ध्यान सत्र आयोजित किया जाएगा।

दीवार के मलबे के नीचे दबने से ग्रामीण की मौत

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)।

दीवार के मलबे के नीचे दबने से एक व्यक्ति गंभीर रूप से जखमी हो गया था। उसे इलाज के लिए बैकुण्ठपुर अस्पताल से मेडिकल कॉलेज अस्पताल अम्बिकापुर रेफर कर दिया गया था। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार देवसाय गोड़ पिता दिलबोध गोड़ उम्र 50 वर्ष बैकुण्ठपुर थाना क्षेत्र का रहने वाला था। वह 21 दिसंबर की सुबह 7.30 बजे अपने घर के दीवार से इंट निकाल रहा था। तभी दीवार अचानक गिर गया और मलबे के नीचे देवसाय दब गया। घर वालों ने आस-पास के लोगों की मदद से उसे मलबे से बाहर निकाला और इलाज के लिए बैकुण्ठपुर अस्पताल में भर्ती करवाया। यहां प्राथमिक उपचार के बाद चिकित्सकों ने उसकी स्थिति को गंभीर देखते हुए अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल रेफर कर दिया। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

कूटरचित आदेश के मामले में दो आरोपियों को कोर्ट ने अग्रिम जमानत किया खारिज

» जमीन फर्जीवाड़ा के मामले में कलेक्टर ने शहर के कई लोगों पर दर्ज कराई है एफआईआर

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)।

राजस्व मंडल के कूटरचित आदेशों से जमीन फर्जीवाड़ा का मामला सामने आया था। मामले की जांच के बाद दोषी पाए जाने पर कलेक्टर ने एफआईआर के आदेश दिए थे। कलेक्टर के आदेश पर जिले के विभिन्न थानों में कई लोगों पर

मामले में आरोपी अशोक अग्रवाल व घनश्याम अग्रवाल ने जमानत के लिए हार्दिकोर्ट में आवेदन लगाया था। मामले की सुनवाई करते हुए हार्दिकोर्ट के चीफ जस्टिस रमेश सिन्हा ने दोनों आरोपियों का जमानत खारिज कर दिया है। इससे कूटरचित कर जमीन फर्जीवाड़ा करने वाले आरोपियों की मुश्किलें बढ़ गई हैं। राजस्व मंडल छा बिलासपुर के कूटरचित आदेशों को प्रस्तुत कर इसका क्रियान्वयन कराने बाबत आवेदन प्रस्तुत करने वालों पर

सरगुजा द्वारा राजस्व मंडल छा बिलासपुर को आवेदकों द्वारा प्रस्तुत कूटरचित आदेशों की प्रमाणिकता जांचने प्रेषित किया गया था। जांच उपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत आदेशों तथा राजस्व मंडल द्वारा पारित आदेशों में भिन्नता स्पष्ट रूप से पाई गई। इस क्रम में सितम्बर माह में कलेक्टर द्वारा आवेदकों के विरुद्ध संबंधित थाने में एफआईआर दर्ज करवाने के निर्देश दिए गए। कार्रवाई हुई, जिसके बाद मामला हार्दिकोर्ट

में अग्रिम जमानत प्राप्त करने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया था। हार्दिकोर्ट द्वारा पूरे मामले की सुनवाई हुई और अपराधी की प्रकृति और गंभीरता को देखते हुए और प्रस्तुत केस खरि में उपलब्ध सामग्री को ध्यान में रखते हुए, वर्तमान मामले में अपराधी क्रमांक 595/2024 के अंतर्गत, थाना कोतवाली अम्बिकापुर, जिला सरगुजा (छत्तीसगढ़) में भारतीय न्याय संहिता, 2023 की धारा 318(4), 338, 336(3), और 340(2) के तहत दर्ज मामले में शामिल आवेदक - अशोक अग्रवाल और घनश्याम अग्रवाल के अग्रिम जमानत आवेदन को अस्वीकार कर

महिला से बलात्कार, वीडियो वायरल करने की देता था धमकी

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)।

घर में घुसकर जान से मारने की धमकी देकर महिला से बलात्कार करने के मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया है। दरिया पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। जानकारी के अनुसार पीड़िता 5 मार्च 2024 को घर में अकेली थी। इस दौरान आरोपी दिन-दहाड़े पीड़िता के घर में घुसकर जान से मारने की धमकी देकर उसके साथ बलात्कार किया था। इस दौरान आरोपी ने घटना का वीडियो भी मोबाइल से बना लिया था। घटना के बारे में किसी को बताते पर वीडियो वायरल करने की



रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ धारा 376(2) ड, 450, 506 बी, 384 के तहत कार्रवाई कर जेल

तो...! कोयला माफियाओं का तिलिस्म नहीं तोड़ पा रही पुलिस

दीपक सेल्स की पकड़ी गई तीन गाड़ियां, शुरू हुई लीपा-पोती

जब-जब अनूपपुर या शहडोल जिले की पुलिस कोयला माफियाओं की गाड़ियों को पड़ती है उसके बाद से ही उसके ऊपर राजनीतिक दबाव के साथ-साथ मैनेज का खेल शुरू हो जाता है। इसी मैनेजमेंट के खेल में पुलिस कागजी कार्रवाई करने के दौरान कोयला माफियाओं के बचाव का रास्ता निकाल देती है जो इस समय पूरे कोयलांचल क्षेत्र में चर्चा का विषय बना हुआ है।



—बागी कलम—
अनूपपुर, 22 दिसम्बर 2024
(घटती-घटना)।
शहडोल जिले के बंगवार यूजी खदान से लगभग 12:00 बजे कोयला लेकर मोजर बेयर पावर प्लांट जैतहरी अनूपपुर के लिए निकली दीपक सेल्स बिजुरी की तीन

गाड़ियां लगभग 5:30 बजे धनपुरी पुलिस के द्वारा बंगवार के जंगल में पकड़ी जाती हैं। जबकि इन गाड़ियों को जारी टीपी के अनुसार इन्हें 2:15 से 2:30 तक मोजर बेयर पावर प्लांट पहुंचना था। अब यहां सवाल यह खड़ा हो रहा है कि लगभग 5 घंटे तक गाड़ियों में कोयला लोड करके

टीपी कटवाने के बाद दीपक सेल्स की यह गाड़ियां खदान के पास जंगल में क्या कर रही थी? इसका जवाब तो बहुत सीधा है कि दीपक सेल्स का नाम ही कोयले के धंधे में विवाद और उलट फेर करने के लिए काफी है। इसके बावजूद धनपुरी पुलिस के द्वारा दीपक सेल्स के मालिक

दीपक गुप्ता के खिलाफ सीधे-सीधे मुकदमा पंजीकृत ना करके ट्रेलर चालकों के खिलाफ मामला पंजीबद्ध किया जाता है और सूत्रों का दावा है कि इस पहली प्रक्रिया के बाद से ही कोयला माफियाओं को अपने बीच का रास्ता निकालने के लिए खुली छूट दे दी जाती है।



पुलिस द्वारा जारी प्रेस नोट में नहीं है नाम

यहां पर यह भी उल्लेख है कि गाड़ियों की जारी टीपी में दीपक सेल्स का नाम उल्लेखित है लेकिन इसके बावजूद पुलिस के प्रेस विज्ञापन से यह नाम गायब है जो इस बात का प्रमाण है कि या तो धनपुरी पुलिस कोयला माफियाओं के राजनीतिक दबाव और मैनेजमेंट में झुक गई या बिक गई। फिलहाल मामला चाहे जो हो लेकिन सच यही है कि पुलिस द्वारा बड़े कोयला माफियाओं को गाड़ी पकड़ने के बाद भी उनका कानून की पकड़ से बच निकलना एक आम दिनचर्या बन चुकी है। यही कारण है कि अब इस क्षेत्र की जनता यह कहने लगी है कि ऐसा कौन सा कारण है कि अनूपपुर और शहडोल जिले की पुलिस कोयला माफिया के तिलिस्म को तोड़कर उन्हें कानून के शिकंजे के पीछे क्यों नहीं खड़ा कर पाती?

बचाव के लिए रास्ता खोजने दे दी खुली छूट

शहडोल जिले की धनपुरी पुलिस के द्वारा रविवार को जारी प्रेस विज्ञापन के अनुसार धनपुरी पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि बंगवार कोयला खदान के गेट के आगे जंगल की तरफ तीन ट्रेलर कोयले से लदे खड़े हैं। पुलिस ने जब वहां दबिश दी तो ट्रेलर वाहन क्रमांक सीजी 04 पीसी 7577, सीजी 04 पीसी 7753, एमपी 65 ए 9777 को पाया। जहां पर तीनों चालक दिनेश सिंह गौर, कुलदीप सिंह, पुष्पेंद्र सिंह पुलिस से वैध कागजात मांगने पर नहीं दिखा पाए जिसके कारण पुलिस ने ट्रेलरों को धनपुरी थाने लाई और अपराध क्रमांक 384/2024 अंतर्गत धारा 303(2), 3(5) बीएनएस एवं 4/21 खनिज अधिनियम का मामला पंजीकृत किया गया। यहां पर यह बात दिया जाए कि उक्त वाहनों के नंबर पर जारी टीपी के अनुसार उक्त गाड़ियां दीपक सेल्स से संबंधित है लेकिन धनपुरी पुलिस ने दीपक सेल्स का कहीं भी नाम उल्लेख न करके उनको अपने बचाव के लिए रास्ता खोजने की खुली छूट दे दी और ऐसी जन चर्चा है कि यह सब कोयला माफियाओं के मैनेजमेंट के खेल के कारण संभव हुआ।

पहले भी आ चुका है दीपक सेल्स का नाम

अनूपपुर जिले के बिजुरी थाना अंतर्गत कोयले के अवैध कारोबार के मामले में कई बार बिजुरी स्थित दीपक सेल्स का नाम आ चुका है। रामनगर थाने के द्वारा इसके पहले पकड़े गए तीन ट्रेलर और उसमें दीपक सेल्स की बिजुरी कोल यार्ड का मामला हो या फिर अभी नई सीडीडिंग के लिए आवंटित व्यावसायिक प्लांट में रेलवे की जमीन को गहरी खाई में तब्दील करना या फिर उनकी गाड़ियों पर कोयल और रेत की टीपी एक साथ एक समय पर जारी होना ऐसे कई चर्चित मामले इसके पहले प्रकाश में आ चुके हैं। इसके बावजूद आज तक दीपक सेल्स पर किसी भी प्रकार की कानूनी कार्रवाई न होना अपने आप में कई सवाल खड़ा कर रहा है। यही नहीं सत्ता का संरक्षण और मैनेजमेंट के माहिर खिलाड़ी होने का फायदा उठाकर दीपक सेल्स और इसके मालिक कब तक कानून की पकड़ से दूर रहेंगे यह बड़ा प्रश्न है।

संभागायुक्त महादेव कांवरे ने सतरंगा में नल जल योजना के निरीक्षण के दौरान पानी पीकर स्वाद को परखा



—संवाददाता—
कोरबा, 22 दिसम्बर 2024
(घटती-घटना)।

बिलासपुर संभागायुक्त महादेव कांवरे ने कलेक्टर अजीत वसंत, मुख्य अभियंता बिलासपुर संभाग संजय सिंह के साथ कोरबा विकासखण्ड के सतरंगा में जल जीवन मिशन अंतर्गत कार्यों का

निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने ग्रामीणों के घर जाकर नलों से पानी चालू कर के देखा और पानी पीकर पानी के स्वाद को परखा। संभागायुक्त श्री कांवरे ने ग्रामीणों से चर्चा कर उनसे पेयजलापूर्ति की स्थिति की जानकारी ली। ग्रामीणों ने उन्हें बताया कि पानी की समस्या नल लग जाने से दूर हो गई है। अब

उनके घरों में ही नल का पानी आता है। पीएचई विभाग के ईई श्री ए के बच्चन ने बताया कि सतरंगा में लगभग डेढ़ हजार परिवारों को जल जीवन मिशन योजना के माध्यम से घर में पानी उपलब्ध होता है। संभागायुक्त ने जिले में जल जीवन मिशन के शेष कार्यों को शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिए।

प्राथमिक शाला साहूपारा में स्वेटर वितरण एवं नेवता भोज का हुआ आयोजन

सहायक शिक्षक मिथिलेश पाठक ने स्वयं के व्यय से बच्चों को गर्म कपड़े (स्वेटर) का किया वितरण



—संवाददाता—
रामानुजनगर/सूरजपुर 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)।

प्राथमिक शाला साहूपारा लेडुवा रामानुजनगर में सहायक शिक्षक मिथिलेश पाठक ने अपने जन्म दिन के अवसर पर सहायक विकासखंड शिक्षा अधिकारी मनोज कुमार साहू की गरिमा

मय उपस्थिति में स्कूल के छात्र-छात्राओं को मौसम अनुरूप गर्म कपड़े (स्वेटर) अपने वेतन से प्रदान किया साथ ही नेवता भोजन में पालकों एवं ग्राम वासियों को आमंत्रित कर नेवता भोजन भी कराया है। सहायक विकास खंड शिक्षा अधिकारी ने कहा कि शिक्षक अपने कर्तव्यों का पालन त्याग की



भावना के साथ करें जितना त्याग होगा लोगों की उतनी भलाई होगी, संग्रह की भावना ठीक नहीं, शिक्षक की संवेदना तथा गर्म कपड़े वितरण का यह कार्य सराहनीय है तथा समुदाय के साथ जुड़कर शाला का सर्वांगीण विकास संभव है, कार्यक्रम को प्रधान पाठक छत्रपाल कुरावाहा ने भी संबोधित किया, इस

अवसर पर, श्री जय प्रकाश बोरडे, ग्राम लेडुवा से मनोज कुमार जन शिक्षक श्री राम कृपाल साहू, मिथिलेश पाठक, शिवपाल साहू, कलावती सोनवानी, परसराम, धनेश्वरी, गायत्री, सुनील कुमार साहू, उमेश कुमार साहू के साथ ही अविभाक्क गण, तथा संकुल के शिक्षक शिक्षिका उपस्थित थे।

पीड़ित व्यक्ति को जल्द न्याय दिलाने में साक्ष्य समय पर होना जरूरी: एसएसपी

समस-वारंट तामीली के परफॉर्मंस में और सुधार को लेकर कोर्ट मोहरीर व समस वारंट का संधारण करने वाले जवानों की ली बैठक



—संवाददाता—
सूरजपुर, 22 दिसम्बर 2024
(घटती-घटना)।

माननीय न्यायालय से पीड़ित व्यक्ति को न्याय दिलाने के लिए समय पर साक्ष्य होना जरूरी है इसे दृष्टिगत रखते हुए वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सूरजपुर श्री प्रशांत कुमार ठाकुर ने रविवार, 22 दिसम्बर 2024 को जिले के कोर्ट मोहरीरों, थाना में समस-वारंट का कार्य

करने तथा समस-वारंट लाने-ले जाने वाले जवानों की बैठक ली और तामीली के परफॉर्मंस में बढोत्तरी के निर्देश देते हुए और बेहतर कार्य के लिए प्रोत्साहित कर कहा कि जब आप सभी मिलकर अच्छा कार्य करेंगे तो सूरजपुर पुलिस का बेहतर काम दिखेगा और लोगों को राहत मिलेगी। इस दौरान एसएसपी श्री प्रशांत कुमार ठाकुर ने कोर्ट मोहरीरों एवं थाना में



समस-वारंट का कार्य करने वाले जवानों को कहा कि पीड़ित व्यक्ति को जल्द न्याय दिलाने की दिशा में तेजी से कार्य करने की आवश्यकता है, इसके लिए माननीय अधिकारी का समस-वारंट जारी होने पर वारंटों को सर्वोच्च प्राथमिकता से तामील कराई जावे। एसएसपी ने जिले के सभी पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया है कि

माननीय न्यायालय से जारी सभी वारंटों पर अनिवार्य रूप से न्यायालय में पेशी अटेंड करे अनिवार्यक अनुपस्थित न रहे। उन्होंने कोर्ट मोहरीर व समस वारंट का कार्य करने वाले जवानों को कहा कि अच्छे कार्य पर पुरस्कृत किया जायेगा। इस दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संतोष महतो, स्टेनो अखिलेश सिंह, एएसआई धनेश्वर कुरावाहा, सभी कोर्ट मोहरीर सहित अन्य पुलिस जवान मौजूद रहे।

एक ओर बाघ ने मवेशी का किया शिकार, तो वहीं तालाब से मगरमच्छ निकलकर मचाया हड़कंप



—संवाददाता—
कोरबा, 22 दिसम्बर 2024
(घटती-घटना)।

कोरबा जिले के कटघोरा वनमण्डल क्षेत्र के जंगल की सीमा से लगे पड़ोसी जिले के मरवाही वनमण्डल के जंगल से आकर पसान और चैतमा के जंगल के बीच विचरण कर रहे बाघ ने ग्रामीणों की नौद उड़ा रखा है। पिछले दिनों वन विभाग द्वारा बाघ का लोकेसन ज्ञात होने पर आस पास के क्षेत्रों के ग्रामीणों को

अलर्ट करने के साथ ही बाघ की गतिविधियों पर नजर रखी जा रही है। शनिवार रात इस बाघ ने जंगल के भीतर एक मवेशी का शिकार किया जिसकी तस्वीर वन विभाग के कैमरे में कैद हुई है। इस बाघ का मूवमेंट मरवाही, पसान, पाली, चैतमा वन परिक्षेत्र के बीच बस्ती और रतखंडी ग्राम के आसपास लोकेसन बताता रहा है। रात में इसने एक मवेशी का शिकार भी किया है। बाघ मरवाही वन परिक्षेत्र से कटघोरा वन मण्डल के बीच

लगातार मूवमेंट कर रहा है और इसी क्षेत्र में आगे बढ़ रहा है जिसका वीडियो भी सामने आया है। वहीं दूसरी ओर कल शनिवार रात 9 बजे ग्राम शिवपुर में तालाब से निकलकर सड़क के किनारे मगरमच्छ को ग्रामवासियों के द्वारा पकड़ा गया, जिसे ग्रामीणों ने रविवार सुबह 10 बजे वन विभाग की टीम को सौंपा। वन कर्मियों के द्वारा उक्त मगरमच्छ को रेस्क्यू कर खर्रांग जलाशय खूंटाघाट रतनपुर में सुरक्षित छोड़ा।

क्या भाजपा में देवतुल्य कार्यकर्ता हुए असुर ?

क्या भाजपा देवतुल्य कार्यकर्ताओं को असुर बनाने के लिए उम्र निर्धारण किया गया ?

जब सत्ता में नहीं थी पार्टी तब 70 साल वाले भी मंडल अध्यक्ष के लिए थे पात्र, जैसे ही सत्ता मिली उम्र की सीमा 45 हो गई पूरे संभाग में भाजपा के मंडल अध्यक्षों की घोषणा को लेकर अंदर खाने में भाजपा कमजोर हो गई, भले वह अपने आप को समंदर मान रही है...

क्या भाजपा को पार्टी का नाम बदलकर आरएसएस रख देना चाहिए ? इस समय आरएसएस को ज्यादा तत्वजो दिया जा रहा है ऐसे में फिर भाजपा के लोग क्या करेंगे ? क्या आरएसएस के नाम पर भाजपा अपने पतन की दिशा में आगे बढ़ रही है ?

चुनाव में क्यों कहा गया मंडल अध्यक्ष के मनोनयन को ? कोरिया जिले में सामान्य वर्ग और साहू समाज की हुई मंडल अध्यक्ष मनोनयन में उपेक्षा, विधायकों ने नहीं दी दोनों समाज के लिए सहमति-सूत्र सामान्य वर्ग का मत प्रतिशत नहीं है भाजपा के लिए निर्णायक, विधायकों ने किया अंदरूनी विरोध-सूत्र कर्मठ की जगह रबर स्टाम्प का हुआ मनोनयन, मनोनयन में उपेक्षा के लिए भी किया गया पैनल का गठन ? पैनल में शामिल अन्य नाम केवल उपेक्षा के लिए थे शामिल, नाम शामिल कर उपेक्षा का दिया जाना था दंश-सूत्र

-जिला प्रतिनिधि- कोरिया, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)। भारतीय जनता पार्टी कभी तालाब थी आज भले ही समंदर बन गई हो लेकिन क्या वह फिर से तालाब बनने की राह तो नहीं चुन रही है? भारतीय जनता पार्टी जिस समय तालाब थी उस समय भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस समंदर थी, आज भले ही भारतीय जनता पार्टी अपने आप को समंदर मान रही है, लेकिन क्या अपने आप को समंदर बनाए रखने के लिए जितना सहनशक्ति रखना चाहिए क्या उतना रख पा रही है भाजपा? यह बात इसलिए हो रही है क्योंकि अभी छत्तीसगढ़ में भाजपा की सरकार है जिस समय छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकार थी उस समय भाजपा सत्ता में आने के लिए उम्र नहीं देख रही थी, अपने संगठन चुनाव में उस समय अपने कार्यकर्ताओं को सत्ता दिलाने के लिए काम करने को कह रही थी, अब जब सत्ता आ गई है तो अब पार्टी के विस्तार में उम्र की बात आज आ गई है, अभी वर्तमान में हो रहे मंडल अध्यक्ष मनोनयन को लेकर कुछ ऐसे ही बात सामने आ रही है, अभी तक जितने भी मंडल अध्यक्ष बनाए गए हैं उसे लेकर कुछ ऐसे ही स्थिति निर्मित हो गई है अंदर खाने में भाजपा के नेता ही यह बात कहने लगे हैं कि देवतुल्य कार्यकर्ता अब असुर लगने लगे हैं पार्टी को विधायक को...? क्या यही वजह है कि देवतुल्य कार्यकर्ताओं को दरकिनार कर उम्र की बंदिश रखकर मंडल अध्यक्ष बनाया गया है? मंडल अध्यक्ष भले ही भारतीय जनता पार्टी ने बना लिया है पर इसे लेकर अंदर खाने का विरोध अभी तो नहीं पर आगामी चुनाव में भाजपा को नुकसान पहुंचाएगा, यह भी तय माना जा रहा है क्योंकि भाजपा में सामने से विरोध करने की परंपरा नहीं है अंदर खाने से जब विरोध होता है तो



भाजपा को बहुत बड़ी पटकनी मिलती है, कुछ ऐसा ही अंदरूनी भावना भी लगी जा रहा है। भाजपा मंडल अध्यक्ष चुनाव में कोरिया जिले का हाल और बेहाल नजर आ रहा है कोरिया जिले में 7 मंडलों के अध्यक्षों के मनोनयन के दौरान एक भी सामान्य वर्ग का अध्यक्ष न होना एक भी साहू समाज का न होना यह जाहिर करता है कि भाजपा के लिए अब सामान्य वर्ग और साहू समाज की उपयोगिता समाप्त है? वैसे मनोनयन को लेकर एक बात और सामने आई है वह यह कि मनोनयन को बेवजह ही निर्वाचन साबित करने का प्रयास किया गया, वहीं पैनल का निर्धारण भी यह सोचकर किया गया कि अपमान मनोनयन के दौरान उसी का हो सके जो पार्टी का सच्चा सिपाही

भाजपा एक राजनीतिक पार्टी है और आरएसएस राजनीतिक पार्टी के रूप में जानी पहचानी जाती है ऐसा अभी सामने नहीं आया है। इस बार के मनोनयन में मंडल अध्यक्षों के यह बात भी सामने आई कि उन्हें ही मंडल अध्यक्ष बनाना है जो आरएसएस प्रशिक्षित हैं। सवाल यह उठता है कि आरएसएस की एक अपनी अलग पहचान है जो राजनीतिक पहचान नहीं है, भाजपा राजनीतिक पार्टी है और भाजपा से जुड़ा कोई व्यक्ति आरएसएस प्रशिक्षित ही हो ऐसा अभी तक तो अनिवार्य नहीं था। अब ऐसे में किसी को यह कहकर तिरस्कृत करना कि वह आरएसएस प्रशिक्षित नहीं है क्या भाजपा के देवतुल्य कार्यकर्ताओं के साथ अन्याय नहीं है? क्या भाजपा का अरुच्य समय अब खत्म होने वाला है? भाजपा में अनुशासन और कार्यकर्ताओं का सम्मान पहली प्राथमिकता होती थी, इसलिए वह सफल हुआ करती थी। अब वैसा नहीं है, अब कार्यकर्ता की बजाए बड़े और निर्वाचित नेता ही यह तय करते हैं कि कौन किस पद में जाएगा और किसे लगातार अपमानित करके पार्टी से किनारे जाने मजबूर करना है। व्यापारियों और दो नंबरियों की पूछ परख और उनकी धमक पार्टी में बढ़ी। सच बोलने और अपनी बात रखने वाले लोगों के लिए पार्टी ने बाहर जाने का बोर्ड लगा रखा है। अब पार्टी का भविष्य सफलता वाला ज्यादा लंबा नहीं है यह कहना गलत नहीं होगा। देवतुल्य कार्यकर्ताओं की उपेक्षा के बाद अब ऐसा लगने लगा है कि भाजपा का अरुच्य समय अब कुछ दिनों का है और वह समुद्र बनकर खारा होने की राह पर है जहां विशालता के बावजूद उसकी उपयोगिता नहीं है। सरगुजा संभाग के सभी जिलों में मंडल अध्यक्ष के चुनाव को लेकर असंतोष क्यों ? सरगुजा संभाग के सभी मंडलों के मंडल अध्यक्षों के मनोनयन के दौरान लगभग हर जगह से असंतोष की खबर सामने आ रही है। बताया जा रहा है कि अधिकांश जगह ऐसे लोगों को मंडल अध्यक्ष बनाया गया है जो पद की महत्ता ही नहीं साबित कर पाएंगे, और रबर स्टाम्प बनकर काम करेंगे। कहा जाए तो रबर स्टाम्प बनकर काम करने वालों को ही मौका मिला है और जो योग्य और जुझारू थे उनपर गंभीर आरोप लगाकर उन्हें अयोग्य करार किया गया है। बताया जा रहा है कि अयोग्य बनाने और देवतुल्य का सार्वजनिक अपमान करने के लिए मनोनयन के दौरान उन्हें जिन्हे मनोनीत नहीं किया गया बुलाकर बैठाय गया और उन्हें यह जताया गया कि वह अयोग्य हैं और तिरस्कार से वह इस बात को समझ ले जान लें।

वनरक्षक भर्ती मामला...कोरिया मनेंद्रगढ़ वन मंडल, गुरु घासीदास राष्ट्रीय उद्यान अंतर्गत की जा रही वनरक्षक भर्ती में धांधली का आरोप

एडवांस टेक्नोलोजी का भी तोड़ निकाल लिया कोरिया वन मंडल के अधिकारियों ने, करोड़ों की हुई है वसूली-सूत्र जिन्हें करना है भर्ती उनकी सूची बनकर है तैयार, हजारों की दौड़ में पैसे वाले बनेंगे वनरक्षक-सूत्र जिन्हें करना है चयनित उनका शारीरिक परीक्षा हुआ एक ही दिन, आरक्षित दिन में सेटिंग वालों की हुई शारीरिक परीक्षा-सूत्र अलग-अलग दिनों में सेटिंग वालों की होनी थी शारीरिक परीक्षा, मेडिकल सहित अन्य अनिवार्य कारणों से अनुपस्थिति का आवेदन दिलवाकर उन्हें मौका दिया गया आरक्षित दिवस की परीक्षा में शामिल हुए लोग ही होंगे अधिक संख्या में चयनित, लगभग 40 की संख्या एक ही दिन दौड़ने वालों की होगी चयन सूची में-सूत्र

-जिला प्रतिनिधि- कोरिया/एमसीबी 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)। मनेंद्रगढ़ वनमण्डल सहित गुरुघासीदास राष्ट्रीय उद्यान अंतर्गत रिक्त वनरक्षक के पदों पर जारी चयन परीक्षा में खासकर शारीरिक दक्षता परीक्षा में जमकर धांधली हुई है और पहले से ही जिनका चयन किया जाना है उनका नाम तय है ऐसा बताया जा रहा है और ऐसा आरोप अभ्यर्थी ही लगा रहे हैं जो इस प्रक्रिया में शामिल हुए हैं। अभ्यर्थियों का आरोप है कि वनरक्षक भर्ती प्रक्रिया में जमकर धांधली हुई है और एडवांस टेक्नोलोजी के प्रयोग से धांधली नहीं होगी और सबकुछ निष्पक्ष और बिना धांधली होगा जैसा पहले हुआ वैसा नहीं होगा अधिकारियों और वन कर्मियों के परिजनों का चयन नहीं होगा पारदर्शिता रहेगी यह दावा चयन समिति और वन विभाग सहित शासन का दावा ही रह गया और धांधली हो गई और अब उन्हीं का चयन होगा जो धांधली से शारीरिक दक्षता



परीक्षा में अच्छे अंक पा सके हैं। अभ्यर्थियों का ही आरोप है कि कोरिया जिले के चरचा महाजन स्टेडियम में सम्पन्न हुई शारीरिक दक्षता परीक्षा में अंतिम दिवस जिन अभ्यर्थियों ने भाग लिया उनकी संख्या के अनुपात में 40 प्रतिशत का आंकड़ा उसी दिन का ऐसा है जिनका शारीरिक दक्षता परीक्षा सबसे अच्छा गया, कुल मिलाकर अंतिम दिवस के ही अभ्यर्थियों को सबसे अधिक अंक दिए गए और उन्हें पात्र बनाया गया और यह वह अभ्यर्थी थे जो अंतिम रिजर्व दिवस इसलिए शारीरिक

दक्षता परीक्षा देने पहुंचे थे क्योंकि उन्होंने अपने निर्धारित तिथि पर अपनी अनुपस्थिति का आवेदन दिया था और बीमारी या अन्य बहाना बनाकर उन्होंने रिजर्व दिवस का अपने लिए चयन किया था जिससे उन्हें आसानी हो धांधली माध्यम से पात्र होने में। ऐसे अभ्यर्थियों को ऐसा दिमाग और रिजर्व दिवस के दिवस शारीरिक दक्षता परीक्षा में शामिल होने की व्यवस्था विभाग के लोगों ने ही की थी और उन्हीं का यह तरीका है जिससे वह अपने लोगों को भर्ती में अव्वल ला सकें।

क्या रिश्तेदारों के लिए निकाली है भर्ती ? बताया जा रहा है कि वन विभाग के अधिकारियों के रिश्तेदार कुछ नेताओं के रिश्तेदार और परिचित साथ ही अन्य अधिकारियों के रिश्तेदारों की भर्ती का पूरा आयोजन है यह प्रयोजन है यह अन्य शामिल अभ्यर्थियों को अंत में निराशा ही होना है क्योंकि सबकुछ पहले से ही तय है। बताया जा रहा है कि टेक्नोलॉजी का उपयोग और उसकी पारदर्शिता को भी विभाग के घाघ लोगों ने खरीद लिया है और उन्होंने रिजर्व दिवस के दिन को ही अपने लिए हथियार बनाया और आय का अपना के चयन का जा रिया बनाया और उन्होंने वह लगभग कर दिखाया। अब अभ्यर्थियों के द्वारा आरोप लगाया जा रहा है और पूरी धांधली वह सामने लाकर न्याय की मांग कर रहे हैं और शारीरिक दक्षता परीक्षा पुनः आयोजित करने की मांग कर रहे हैं।

कलेक्टर ने ग्राम घुघरी और सराईटोला का निरीक्षण किया -संवाददाता- जशपुरनगर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)। कलेक्टर रोहित व्यास ने विगत दिवस आगामी 25 दिसंबर को मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के संभावित दौर के लेकर बगीचा विकासखंड के ग्राम घुघरी फरसाबहार विकासखंड के ग्राम सराईटोला का निरीक्षण किया और अधिकारियों को तैयार के लिए आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कार्यक्रम स्थल पर पेयजल, विद्युत आपूर्ति बैरिकेडिंग, सुरक्षा व्यवस्था, पार्किंग की व्यवस्था सहित सभी जरूरी सुविधाएं उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। इस अवसर पर फरसाबहार एसडीएम और एस लाल अधिकारी और कर्मचारी सुनील गुप्ता उपस्थित थे। सुशासन सप्ताह प्रशासन गांव की ओर -संवाददाता- जशपुरनगर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)। सुशासन सप्ताह प्रशासन गांव की ओर के तहत और मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में एक साल शानदार पूरे होने के अवसर पर सभी विकास खंड में विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। कुनकुरी विकास खंड के ग्राम कंडोरा और मनोरा, बगीचा विकास खंड में कृषि विभाग, उद्यान विभाग के द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर जनप्रतिनिधियों जिला पंचायत सदस्य श्री गेंद बिहारी, रीना बाखला, पद्म श्री जागेधर यादव, जनपद पंचायत अध्यक्ष, श्री जगन राम कृषि स्थाय समिति अध्यक्ष रामजी भगत, जनपद पंचायत सदस्य श्रीमती सुमित्रा सलाम, प्यारो बाई बी सीडी एवं बड़ी संख्या में किसान बंधु उपस्थित थे।

रिजर्व दिवस स्थानीय अभ्यर्थियों की हुई दक्षता परीक्षा, अंक मामले में भी हुआ अनोखा खेल इस शारीरिक दक्षता परीक्षा में अजीब खेल देखने को मिला। इस खेल में रिजर्व दिवस स्थानीय लोगों को दौड़ाया गया और उन्हें ही गोला फेंक और लंबी कूद के लिए अवसर दिया गया। इस अवसर में उन्हें यदि वह दौड़ में असफल हुए तो उन्हें लंबी कूद और गोला फेंक में ही 25, 25 अंक देकर पात्र किया गया। पात्रता के लिए इस तरह का खेल हुआ कि यह खुद ही धांधली साबित करने काफ़ी है कि दौड़ में असफल हुआ अभ्यर्थी गोला फेंक और लंबी कूद में पात्र हुआ और 50 अंक ले आया। भ्रष्टाचार का यह मामला ऐसा है जो हजारों ऐसे अभ्यर्थियों के लिए निराशाजनक खबर है जो उम्मीद लगाए बैठे हैं कि उनका चयन होगा जबकि चयन जिनका होना है वह तय हो चुका है।

क्या वन विभाग के अधिकारी ने भर्ती को प्रभावित करने का उठाया जिम्मा ? वन विभाग के एक अधिकारी की तरफ यह उंगली उठ रही है यह वह अधिकारी है जिन्हें वन विभाग का सर्वे सर्व माना जाता है और बताया जाता है कि प्रदेश कार्यालय मुख्य वन संरक्षक कार्यालय भी इनके आदेश निर्देश के बिना नहीं चलता है। शारीरिक दक्षता परीक्षा में पूरी गड़बड़ी कैसे होगी कैसे मशीन को धांधली के लिए सेट किया जाएगा यह इन्हीं अधिकारी की मंशा से तय हुआ था। बताया जा रहा है कि मशीन वाले ऑपरेटरों के खाने पीने रहने की व्यवस्था इन्हीं के जिम्मे थी और इसी कारण इनका धांधली का प्लान सफल हुआ। अधिकारी के एक सहायक खास सहायक का भी काफी सहयोग धांधली में रहा और वही सबकुछ मैनेज करता रहा यह भी बताया जा रहा है।

कलेक्टर ने ग्राम घुघरी और सराईटोला का निरीक्षण किया -संवाददाता- जशपुरनगर, 22 दिसम्बर 2024 (घटती-घटना)। कलेक्टर रोहित व्यास ने विगत दिवस आगामी 25 दिसंबर को मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के संभावित दौर के लेकर बगीचा विकासखंड के ग्राम घुघरी फरसाबहार विकासखंड के ग्राम सराईटोला का निरीक्षण किया और अधिकारियों को तैयार के लिए आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कार्यक्रम स्थल पर पेयजल, विद्युत आपूर्ति बैरिकेडिंग, सुरक्षा व्यवस्था, पार्किंग की व्यवस्था सहित सभी जरूरी सुविधाएं उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। इस अवसर पर फरसाबहार एसडीएम और एस लाल अधिकारी और कर्मचारी सुनील गुप्ता उपस्थित थे।

संक्षिप्त खबर

चैंपियंस ट्रॉफी 2025 और भारत दौरे के लिए टीम का ऐलान



15 खिलाड़ियों को मिला मौका

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 की मेजबानी इस बार पाकिस्तान के हाथों में है। इसके लिए एक टीम ने अपने स्काड का ऐलान कर दिया है। फरवरी और मार्च के महीने में चैंपियंस ट्रॉफी का आयोजन हाइब्रिड मॉडल में किया जाना है। हालांकि अभी शेड्यूल का ऐलान नहीं किया गया है। जिस टीम ने अपने स्काड का ऐलान किया है, वह टीम कोइ और नहीं बल्कि इंग्लैंड की टीम है। इंग्लैंड ने इसके अलावा भारत दौरे के लिए भी अपने टीम का ऐलान कर दिया है। उन्होंने चैंपियंस ट्रॉफी और भारत के खिलाफ वनडे सीरीज के लिए एक ही स्काड का ऐलान किया है। इसके लिए 15 खिलाड़ियों को टीम में मौका मिला है। भारत के खिलाफ उन्हें 210 सीरीज में भी हिस्सा लेना है। जोस बटलर (कप्तान), जोफा आर्चर, गस एटकिंसन, जैकब बेथेल, हैरी ब्रूक, ब्रायडन कार्से, बेन डकेट, जेमी ओवर्टन, जेमी स्मिथ, लियाम लिविंग्स्टोन, आदिल रशीद, जो रूट, साकिब महमूद, फिल साल्ट, मार्क वुड।

भारत ने बांग्लादेश को चटाया धूल

गोवांडी त्रिशा ने अर्धशतक लगाकर जिताया खिताब...

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024। अंडर-19 महिला एशिया कप का पहला एडिशन 2024 में आयोजित हुआ और भारतीय महिला टीम ने पहली ही बार इसका खिताब जीत लिया। फाइनल में भारत ने बांग्लादेश को 41 रनों से हराकर खिताब पर कब्जा किया है। बांग्लादेश की कप्तान सुमैया अख्तर ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। इसके बाद पूरी भारतीय टीम सिर्फ 117 रनों पर ही सिमट गई। भारत के लिए गोवांडी त्रिशा ने अर्धशतक लगाया। छोटे टारगेट का पीछा करते हुए बांग्लादेश की महिला टीम सिर्फ 76 रन ही बना सकी।

बिखर गई बांग्लादेश की बल्लेबाजी
बांग्लादेश महिला टीम की शुरुआत बहुत ही खराब रही थी। जब मोसम्मत इवा बिना खाता खोले पवेलियन लौट



गई। बांग्लादेश के लिए सिर्फ दो ही बल्लेबाज ऐसी रही हैं, जो दोहरे अंक में पहुंचने में सफल हो पाईं। इनमें फहमीदा चोया (18 रन) और जुपरिया फिरदौस (22 रन) शामिल हैं। उनके अलावा कोई भी प्लेयर टिक कर बैटिंग नहीं कर पाई। बांग्लादेश ने 55 रन तक सिर्फ 4 विकेट ही गंवाए थे, लेकिन इसके बाद उनकी बल्लेबाजी ताशा के पत्तों की तरह बिखर गई।

की दमदार गेंदबाजी

भारत के लिए आयुषी शुक्ला ने सबसे ज्यादा तीन विकेट अपने नाम किए हैं और उन्होंने अपने 3.3 ओवर में ही तीन विकेट झटकें। उनके अलावा पुरनिका सिसोदिया और सोनम यादव ने 2-2 विकेट अपने नाम किए हैं। इन गेंदबाजों ने बांग्लादेश की बल्लेबाजों को बड़े स्ट्रोक नहीं दिए और इसी वजह से पूरी बांग्लादेश टीम 76 रनों पर ऑलआउट हो गई।

त्रिशा ने लगाया अर्धशतक

भारत के लिए 19 साल की गोवांडी त्रिशा ने कमाल का प्रदर्शन किया। उन्होंने 47 गेंदों में 52 रनों की पारी खेली, जिसमें 5 चौके और दो छके शामिल थे। शानदार प्रदर्शन के लिए उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच का अवॉर्ड भी मिला। कप्तान निकी प्रसाद ने 12 रन बनाए। वहीं मिथिला विनोद ने 17 रन, आयुषी शुक्ला ने 10 रनों का योगदान दिया। इन प्लेयर्स के कारण ही टीम इंडिया 100 रनों के पार पहुंचने में सफल रही है। दूसरी तरफ बांग्लादेश के लिए फरजाना एफिमन ने सबसे ज्यादा चार विकेट अपने नाम किए।

आयुषी शुक्ला ने

बॉक्सिंग डे टेस्ट से पहले रोहित और केएल राहुल चोटिल

मेलबर्न, 22 दिसम्बर 2024। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बॉक्सिंग डे टेस्ट से पहले, भारत के कप्तान रोहित शर्मा और सलामी बल्लेबाज केएल राहुल रविवार को मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड (एमसीजी) में टीम के अभ्यास सत्र के दौरान चोटिल हो गए। थ्रोडउन का सामना करते समय, रोहित के बाएं घुटने पर एक दर्दनाक चोट लग गई। हालांकि उन्होंने अपना अभ्यास सत्र जारी रखने की कोशिश की, लेकिन रोहित को मजबूरन चिकित्सा सहायता लेनी पड़ी और उन्हें एक कुर्सी पर बैठे देखा गया, जहां उनके बाएं घुटने पर लगभग 25 मिनट तक आइस पैक रखा गया। अगर इतना ही काफी नहीं था, तो राहुल



को प्रशिक्षण सत्र में अपने दाहिने हाथ पर भी चोट लग गई और उन्हें तुरंत चिकित्सा सहायता की आवश्यकता थी। चोट लगने के बाद रोहित और राहुल की स्थिति के बारे में बीबीसीआई या भारतीय टीम की ओर से कोई आधिकारिक बयान नहीं आया है। अभ्यास सत्र के दौरान तेज गेंदबाज आकाश दीप के हाथ में भी चोट लगी, लेकिन उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, अभ्यास पिच शायद सफेद गेंद वाले क्रिकेट के लिए है, गेंद कई बार नीचे रहती है। जहां तक इन छोटी-मोटी चोटों की बात है, ये चीजें प्रशिक्षण के दौरान होती हैं, और इस वजह से कोई बड़ी चिंता की बात नहीं है। मैं ठीक हूँ।



13 साल के वैभव सूर्यवंशी ने अब रचा नया इतिहास

भारत के लिए किया ये बड़ा करिश्मा

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024। 13 साल के वैभव सूर्यवंशी आईपीएल ऑक्शन में विक्राने वाले सबसे कम उम्र के खिलाड़ी हैं। आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन में राजस्थान रॉयल्स की टीम ने उन्हें 1.10 करोड़ रुपये की मोटी रकम पर खरीदा था। वह हाल ही में भारत के लिए अंडर-19 एशिया कप में खेलते हुए दिखाई दिए थे। तब वह अपनी बल्लेबाजी से प्रभावित करने में सफल रहे थे।

51 दिन थी पहले मैच में हुए पल्लों

विजय हजारे ट्रॉफी के अपने पहले ही मैच में वैभव सूर्यवंशी बल्ले से वह कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाए और दो गेंदों में सिर्फ चार रन बनाकर आउट हो गए, जिसमें एक चौका शामिल रहा। बिहार की टीम ने पहले बैटिंग करते हुए कुल 196 रन बनाए, जिसमें कप्तान शाकिबुल गनी ने सबसे ज्यादा 50 रनों की पारी खेली। इसके बाद मध्य प्रदेश ने रजत पाटीदार और हर्ष गवली की मदद से टारगेट को चेज कर लिया और 6 विकेट से जीत दर्ज कर ली। हर्ष ने 83 रन और पाटीदार ने 55 रन बनाए।

लिस्ट-ए क्रिकेट में किया डेब्यू

अब वैभव सूर्यवंशी क्रिकेट की दुनिया में एक और महारिकॉर्ड बनाया है। वह भारत के लिए लिस्ट-ए मैच में खेलने वाले सबसे युवा खिलाड़ी बन गए हैं। विजय हजारे ट्रॉफी में उन्होंने बिहार की तरफ से मध्य प्रदेश के खिलाफ मुकाबला खेला और ये रिकॉर्ड बनाया है। वैभव सूर्यवंशी की उम्र इस समय 13 साल 269 दिन है और उन्होंने अली अकबर का रिकॉर्ड ध्वस्त किया है। अली अकबर ने 1999/2000 सीजन में विदर्भ के लिए लिस्ट ए में डेब्यू किया था। तब उनकी उम्र 14 साल

अंडर-19 एशिया कप में किया दमदार प्रदर्शन

अंडर-19 एशिया कप 2024 में वैभव सूर्यवंशी ने कमाल का प्रदर्शन किया था। तब उन्होंने 5 मैचों में 176 रन बनाए थे, जिसमें उनके बल्ले से दो अर्धशतक निकले थे। वह टूर्नामेंट में भारत के लिए दूसरे सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज थे। वह अपनी बैटिंग से सभी का दिल जीतने में कामयाब हुए थे। लेकिन फाइनल मुकाबले में उनका बल्ला नहीं चला था और भारतीय टीम को बांग्लादेश के खिलाफ हार झेलनी पड़ी थी।

सचिन के कीर्तिमान को विराट कोहली कर सकते हैं ध्वस्त



रहाने को भी पीछे करने का सुनहरा मौका

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024। विराट कोहली ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ जारी सीरीज के पहले मुकाबले में शतक लगाया था। तब उन्होंने 100 रनों की पारी खेली थी। इसी वजह से टीम इंडिया ने ये मुकाबला 295 रनों से जीता था। इसके बाद ऑस्ट्रेलिया ने पलटवार करते हुए दूसरा मैच 10 विकेट से जीता। तीसरा मुकाबला बारिश की वजह से टूट रहा है। अब सीरीज 1-1 से बराबर है और दोनों टीमों के बीच चौथा मुकाबला 26 दिसंबर से मेलबर्न के मैदान पर खेला जाएगा। कोहली दूसरे और तीसरे मैच में कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाए थे। ऐसे में फैंस को अब उनसे बड़ी पारी की उम्मीद होगी।

भारत को मिली इस बड़े टूर्नामेंट की मेजबानी

अगले साल होगा आयोजित

नई दिल्ली, 22 दिसम्बर 2024। भारत को अगले साल जूनियर श्रृटिंग वर्ल्ड कप की मेजबानी का अधिकार मिला है, जिसमें राइफल, पिस्टल और शॉटगन की प्रतियोगिताएं शामिल होंगी। भारतीय राष्ट्रीय राइफल संघ (एनआरएआई) ने इस खबर की जानकारी रविवार को दी। यह आयोजन भोपाल में 2023 में आयोजित सीनियर वर्ल्ड कप और इस साल की शुरुआत में हुए सीजन के अंत में आयोजित वर्ल्ड कप फाइनल के बाद, देश का तीसरा टॉप इंटरनेशनल निशानेबाजी टूर्नामेंट होगा। इससे भारत की श्रृटिंग जैसे खेल के लिए एक प्रमुख स्थल के रूप में और मजबूत होगी।

आईएसएसएफ से आधिकारिक पुष्टि मिलने के बाद, राष्ट्रीय महासंघ के अध्यक्ष कलिकेश नारायण सिंह देव ने बताया कि पिछले महीने रोम में आईएसएसएफ की कार्यकारी समिति

भारत की मेजबानी और खेल को वर्ल्ड लेवल पर बढ़ावा देने में योगदान देने की प्रशंसा की थी। उन्होंने कहा कि हमें पहले से ही इसका आभास था, लेकिन अब जब आधिकारिक पुष्टि हो गई है, तो

लिफ तैयार है। एनआरएआई के महासचिव सुल्तान सिंह ने बताया कि आईएसएसएफ ने दो संभावित समय निर्धारित किए हैं, जिनमें एक सितंबर से अक्टूबर 2025 तक और दूसरा अक्टूबर के अंत तथा नवंबर की शुरुआत में है। एनआरएआई जल्द ही आंतरिक बैठक के बाद इन तारीखों पर अपनी स्थिति स्पष्ट करेगा ताकि सदस्य महासंघों को इसकी जानकारी दी जा सके और वे इस अनुसार अपनी तैयारी कर सकें।



भारत पहले करा चुके हैं निशानेबाजी के टूर्नामेंट

इससे पहले, भारत ने दो चैंपियनशिप और छह आईएसएसएफ प्रतियोगिताओं की मेजबानी की है, जिनमें दो विश्व कप फाइनल और चार सीनियर आईएसएसएफ विश्व कप शामिल हैं। इन प्रतियोगिताओं के सफल आयोजन ने भारत को निशानेबाजी के इंटरनेशनल मंच पर एक प्रमुख भूमिका में स्थापित किया है।

जल्द होगा तारीखों का ऐलान

हालांकि, इस टूर्नामेंट की तारीखों को लेकर अभी अंतिम निर्णय नहीं लिया गया है। एनआरएआई को

की एक बैठक हुई थी। इस बैठक में आईएसएसएफ के अध्यक्ष लुसियानो रॉसी और अन्य सदस्य महासंघों ने

हम इस अवसर को लेकर बेहद उत्साहित हैं और अपनी पूरी मेहनत से इस प्रतियोगिता की मेजबानी करने के

किच्चा सुदीप स्टार मैक्स की ट्रेलर रिलीज तारीख से उठा पर्दा

साउथ अभिनेता किच्चा सुदीप इन दिनों अपनी आगामी फिल्म मैक्स को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। वे लगातार इस फिल्म के प्रचार में भी लगे हुए हैं। वहीं, निर्माताओं ने अधिकारी पोस्ट साझा करते हुए फिल्म के ट्रेलर की रिलीज की तारीख से भी पर्दा उठा दिया है। साथ ही उन्होंने फिल्म का नया पोस्टर भी जारी किया है। निर्माताओं ने पोस्ट साझा करते हुए बताया कि फिल्म का ट्रेलर 22 दिसंबर को रिलीज होगा। इसके साथ ही उन्होंने ट्रेलर रिलीज के समय का भी खुलासा किया। निर्माताओं ने बताया कि मैक्स का ट्रेलर आज 22 दिसंबर को सुबह 11.08 बजे रिलीज होगा। फिल्म के ट्रेलर में मैक्स की कहानी और किच्चा सुदीप के एक्शन दृश्यों की भी झलकियां दिखाई जाएंगी। वहीं, फिल्म के नए पोस्टर की बात करें तो किच्चा सुदीप दमदार अंदाज में एक पुरानी टूटी-फूटी बस के ऊपर खड़े हैं। एक हाथ में उन्होंने गिलास पकड़ रखा है तो वहीं खून से लथपथ किच्चा ने एक हाथ में गन भी थामी हुई है। इससे पहले 16 जुलाई को रिलीज हुई फिल्म के ट्रेलर में किच्चा सुदीप एक्शन अवतार में नजर आए थे। मैक्स का निर्देशन विजय कार्तिकेय ने किया है और इसे 2023 के अंत या 2024 की शुरुआत में रिलीज किया जाना था, लेकिन फिल्म के निर्माण में देरी हुई। फिर इसकी रिलीज को क्रिसमस तक टाल दिया गया। इस फिल्म का संगीत बी अजनीश लोकनाथ ने तैयार किया है। वहीं, छायांकन शेखर चंद्र ने किया है। यह फिल्म 25 दिसंबर, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।



बॉक्स ऑफिस पर मुफसा की अच्छी ओपनिंग

मुफसा: द लायन किंग' का रिलीज से पहले काफी बज बन हुआ था। फाइनली ये मूवी सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है। इस फिल्म को रिलीज के पहले दिन दर्शकों से अच्छा रिवॉयंस मिला है और इसी के साथ इसकी भारतीय बॉक्स ऑफिस पर शानदार शुरुआत हुई है। मुफसा: द लायन किंग' ने रिलीज के पहले दिन कितने करोड़ का कलेक्शन किया है? द लायन किंग' की रिलीज के पांच साल बाद अब मुफसा: द लायन किंग' दुनियाभर के सिनेमाघरों में रिलीज हो चुकी है। इस फिल्म को लेकर दर्शकों में काफी एक्साइटमेंट इसलिए बनी हुई है क्योंकि इसके हिंदी वर्जन को जहां शाहरुख खान और उनके दोनों बेटों अबराम और आर्यन के अलावा श्रेयस तलपड़े और संजय मिश्रा ने अपनी आवाज दी है। वहीं फिल्म के तेलुगु वर्जन में मुफसा के किरदार को महेश बाबू ने आवाज दी है। बता दें कि डिज्नी की इस एनिमेटेड सीरीज का नाना पाटेकर की चर्चा के साथ क्लेश हुआ है वहीं बॉक्स ऑफिस पर पुष्पा 2 पहले ही धमाल मचा रही है। इन सबके बावजूद मुफसा: द लायन किंग' की ओपनिंग अच्छी हुई है। वहीं अब फिल्म की रिलीज के पहले दिन की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं। सैकलिक की अली ट्रेड रिपोर्ट के मुताबिक मुफसा: द लायन किंग' ने रिलीज के पहले दिन भारत में 8.80 करोड़ का कलेक्शन किया है।

गुम है किसी के प्यार में को अकिता खरे ने कहा अलविदा!

अनुपमा से रातोरात बाहर हुई अलीशा परवीन के बाद अब टीवी के एक और पॉपुलर शो की एक्ट्रेस के फैंस को झटका लगने वाला है। जी हां, भाविका शर्मा और हितेश भारद्वाज स्टारर गुम है किसी के प्यार में हरिणी का किरदार निभा रही एक्ट्रेस अकिता खरे अब इस शो में नजर नहीं आएंगी। क्या टीआरपी की रेंस में सबसे आगे रहने वाले इस शो में नया मोड़ आने वाला है या फिर कुछ नया देखने को मिलने वाला है। सोशल मीडिया पर कई दिनों से एक्ट्रेस के शो छोड़ने की खबर चल रही थी। हितेश भारद्वाज और भाविका शर्मा अभिनीत शो गुम है



हैं। रिपोर्ट के अनुसार, एक्ट्रेस ने अपने फैंस के बारे में प्रोडक्शन हाउस को पहले ही अपडेट कर दिया है। हालांकि, ये शो कई सालों से रेटिंग चार्ट के टॉप 5 में रहा है। लेकिन, उसके इस किरदार के जाने से टीआरपी में थोड़ी गिरावट देखी जा सकती है।

प्रदेश की सक्षिप्त खबरें

पांचवीं और आठवीं के स्टूडेंट्स को नहीं मिलेगा जनरल प्रमोशन



रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। अब पांचवी-आठवीं की परीक्षा में जनरल प्रमोशन देकर अगले कक्षा में प्रोन्नति नहीं दी जाएगी। वार्षिक परीक्षा में अवसर देने के बाद यदि कोई विद्यार्थी परीक्षा पास नहीं हो पाएगा तो 2 माह के भीतर उसे एक और अवसर दिया जाएगा। इसमें भी परीक्षा पास नहीं होने पर फिर से क्लास रिपीट करनी होगी। भारत सरकार ने राजपत्र में इसका प्रकाशन कर दिया है। स्कूल शिक्षा के गिरते स्तर के चलते केंद्र सरकार ने यह निर्णय लिया है।

आईएएस अमित कटारिया बने स्वास्थ्य और चिकित्सा शिक्षा विभाग के सचिव



रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। राज्य शासन ने केंद्रीय प्रतिनियुक्ति से वापस लौटे आईएएस अमित कटारिया को स्वास्थ्य और चिकित्सा शिक्षा विभाग के सचिव पद पर पदस्थ किया है। वहीं आईएएस मुकेश कुमार बंसल को मुख्यमंत्री के सचिव का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। सामान्य प्रशासन विभाग ने इसके आदेश जारी कर दिए हैं। वहीं, 2004 बैच के आईएएस अधिकारी अमित कटारिया करीब एक महीने से अपनी पोस्टिंग का इंतजार कर रहे थे।

डीएसपी का पति गांजा तस्करी में गिरफ्तार



इनोवा कार से 2 विटल गांजा जब्त सरायपाली/रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। सरायपाली के पूर्व विधायक किस्मत लाल नंद के दामाद सुर्यकांत नंद को सारांगपुर से सरायपाली बाईपास में अवैध गांजा तस्करी करते हुए पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी की पत्नी डीएसपी के पद पर आसीन है। जानकारी के अनुसार डोंगरीपाली थाना पुलिस बल ने इनोवा गाड़ी से 2 किंटल गांजा बरामद किया है। वह गाड़ी पूर्व कांग्रेस विधायक के बेटे के नाम पर आरटीओ में रजिस्टर्ड है। पुलिस ने गाड़ी और गांजा जब्त कर लिया है लेकिन वाहन चालक मौके पर से फरार हो गया। बरामद किए गए गांजा की कीमत लगभग 30 लाख रुपये बताई जा रही है। पूर्व विधायक किस्मतलाल नंद ने माना- गाड़ी उनकी है मामले में पूर्व विधायक किस्मतलाल नंद ने माना कि, गाड़ी उनके बेटे अंकित नंद के नाम पर ही रजिस्टर्ड है। उन्होंने कहा कि, मुझे रात 2 बजे घटना की सूचना मिली। गाड़ी 12 बजे से घर पर नहीं थी। हमारे पास तीन ड्राइवर हैं लेकिन यह पता नहीं है कि, गाड़ी उस वक्त कौन चला रहा था।

देर रात से अनशन पर बैठे पार्षद रवींद्र राय

जब तक समाधान नहीं तब तक करोंगे अनशन रायगढ़, 22 दिसम्बर 2024(ए)। जिले के धर्मजयगढ़ नगरपालिका कार्यलय के सामने रात में अन्न त्यागकर पार्षद रवींद्र राय अनशन पर बैठे हैं, उनका कहना है कि जबतक मांग पूरी नहीं होगी रात हो या दिन भूखे प्यासे बैठे रहेंगे। वार्ड क्रमांक एक के पार्षद रवींद्र राय का कहना है कि जबतक नगर की समस्या का समाधान नहीं होगा तबतक अनशन पर बैठे रहेंगे। बताया जा रहा है कि, धर्मजयगढ़ एसडीएम दिनेश पटेल द्वारा लिखित आश्वासन के बाद भी समस्या का समाधान नहीं हुआ था, वहीं पार्षद का कहना है कि कुछ ही दिनों में नगर में चुनाव है अगर जनता की समस्या हल नहीं कर पाया तो मेरा पार्षद बनने का क्या महत्व रहेगा।

महतारी वंदन योजना का लाभ सनी लियोनी को भी

- » बॉलीवुड की इस अभिनेत्री को पैसे भेज रही है सरकार...
- » सनी लियोनी के खाते में हर महीने ट्रांसफर हो रही इतनी राशि...
- » महतारी वंदन योजना की गड़बड़ी का मामला...
- » सनी लियोनी के खाते में भेजे जा रहे हैं पैसे...
- » हर महीने एक हजार रुपये भेज रही सरकार...
- » फर्जी नाम आने से एक्शन में आया प्रशासन



बस्तर का है मामला मामला राज्य के बस्तर इलाके का है। महतारी वंदन योजना का लाभ बस्तर में बॉलीवुड की चर्चित अभिनेत्री सनी लियोनी को मिल रहा है। सरकार की महतारी वंदन योजना की वेबसाइट पर इसी नाम से हितग्राही रजिस्टर्ड है। वेब साइट में पंजीयन क्रमांक एमव्हीवाई 006535575 डालने पर हितग्राही का नाम सनी लियोनी और पति का जॉनी सॉस आ रहा है। हितग्राही को बाकायदा योजना के शुरुआत होने से अब तक हर महीने खाते में एक हजार रुपये की राशि डाली जा रही है।

से हर माह 1000 रुपये दिए गए हैं। बीजेपी ने किया पलटवार दीपक बैज के बयान पर बीजेपी ने पलटवार किया है। भाजपा विधायक सुशांत शुक्ला ने कहा- छत्तीसगढ़



कांग्रेस ने सरकार को घेरा फर्जी नाम सामने आने पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने सरकार पर हमला बोला है। उन्होंने कहा कि हम लोगों को शुरू से ही आभास था कि महतारी वंदन के नाम से छत्तीसगढ़ की माता-बहनों के नाम से सरकार बड़ा गोलमाल कर रही है। कौन है यह सनी लियोनी जिसके खाते में पैसा जा रहा है? कौन है इसका सूत्रधार यह जांच का विषय है। सरकार को पता करना चाहिए कि कहीं करीना कपूर के नाम से भी पैसा तो नहीं जा रहा है। महतारी वंदन के नाम पर बड़ा भ्रष्टाचार हुआ है इसलिए इस तरह के मामले सामने आ रहे हैं।

सरकार की महतारी वंदन योजना है इस कारण ऐसे बयान दे रही है। ऐतिहासिक कदम है। कांग्रेस भयभीत उन्होंने कहा कि बस्तर इलाके में एक

महतारी वंदन योजना में सनी लियोनी के नाम पर युवक ले रहा था लाभ, एफ आई आर दर्ज

बस्तर कलेक्टर हरिस एम ने महतारी वंदन योजना में ग्राम तालुका से संबंधित अनियमितता की जांच करने के निर्देश महिला एवं बाल विकास विभाग के जिला अधिकारियों को दिए हैं। उन्होंने संबंधित बैंक खाते को सीजकर वसूली की कार्यवाही करने और इस कार्य में संलिप्त व्यक्ति के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कराने के निर्देश दिए हैं। महिला एवं बाल विकास विभाग ने रविवार को संबंधित पर आवश्यक कार्रवाई भी की है। बता दें कि बस्तर में एक युवक सनी लियोनी के नाम से योजना का लाभ ले रहा था। इसकी शिकायत मिलते ही प्रशासन ने दोषी व्यक्ति के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई है।

विशंगति आई है। एक हिरोइन के नाम पर पैसे निकल रहे हैं, इसकी जांच होगी।

नान घोटाले की जांच का जिम्मा सीबीआई को

- » दो पूर्व आईएएस के बाद अब पूर्व महअधिवक्ता पर भी लगे वे गंभीर आरोप



रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। राज्य के चर्चित नागरिक आपूर्ति निगम (नान) घोटाले की जांच अब केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) करेगी। राज्य सरकार ने इस संबंध में अधिसूचना जारी कर दी है। मामला गवाहों के बयान बदलवाने, सबूतों से छेड़छाड़, और पद के दुरुपयोग जैसे गंभीर आरोपों से जुड़ा है। आरोपियों में पूर्व महाधिवक्ता सतीश चंद्र वर्मा, और वरिष्ठ आईएएस अधिकारी डॉ. आलोक शुक्ला एवं अनिल टुटेजा शामिल हैं। इस मामले में ईओडब्ल्यू (आर्थिक अपराध अन्वेषण ब्यूरो) ने 4 नवंबर 2024 को एफआईआर दर्ज की। एफआईआर के अनुसार, आरोपियों ने हाईकोर्ट में अग्रिम जमानत पाने के

लिए गवाहों के बयान बदलवाने और सबूतों में छेड़छाड़ की। सतीश चंद्र वर्मा ने अपने प्रभाव का इस्तेमाल कर डॉ. आलोक शुक्ला और अनिल टुटेजा को लाभ पहुंचाया। डिजिटल सबूत ईओडब्ल्यू को जांच के दौरान वाट्सएप चैट और अन्य डिजिटल साक्ष्य मिले। इन चैट्स में स्पष्ट है कि आरोपियों ने ईओडब्ल्यू के वरिष्ठ अधिकारियों पर दबाव डालकर प्रक्रियात्मक दस्तावेज और विभागीय जानकारी में बदलाव करवाए। इसका उद्देश्य हाईकोर्ट में मजबूत पक्ष रखने और अग्रिम जमानत प्राप्त करने में मदद करना था। घोटाले में शुरुआत में नागरिक आपूर्ति निगम के तत्कालीन अधिकारी शिवशंकर भट्ट सहित 27 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज हुआ। बाद में निगम के तत्कालीन अध्यक्ष और एमडी को भी आरोपियों

की सूची में शामिल किया गया। एफआईआर दर्ज होने के बाद पूर्व महाधिवक्ता सतीश चंद्र वर्मा ने रायपुर की विशेष अदालत में अग्रिम जमानत की अर्जी दी, लेकिन इसे खारिज कर दिया गया। इसके बाद हाईकोर्ट में याचिका दायर की गई, जहां भी उन्हें कोई राहत नहीं मिली। अप्रैल 2024 में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने इस मामले में अपनी रिपोर्ट ईओडब्ल्यू को सौंपी। ईडी ने अपनी जांच में डिजिटल डिवाइस से मिले वाट्सएप चैट और अन्य सबूत साक्षात् किए, जिसमें स्पष्ट तौर पर घोटाले की साजिश का विवरण था। रिपोर्ट में कहा गया कि अनिल टुटेजा और आलोक शुक्ला ने हाईकोर्ट से अग्रिम जमानत लेने के लिए अपने पद का दुरुपयोग किया। ईडी ने यह भी खुलासा किया कि गवाहों के बयान बदलवाने और न्यायिक प्रक्रिया को प्रभावित करने के लिए बड़ी साजिश रची गई।

5 खूंखार नक्सली गिरफ्तार

सुकमा, 22 दिसम्बर 2024(ए)। छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित जिलों में जारी नक्सलियों के आतंक के बीच सुकमा जिले के चिंतागुफा थाना क्षेत्र में पुलिस ने बड़ी सफलता हासिल हुई है। गौरतलब है कि 01 मई 2024 सहित 05 नवसलियों को गिरफ्तार किया। ये स भी नक्सली अभियान के चिंतागुफा क्षेत्र में एक ग्रामीण की हत्या की घटना में शामिल थे। इनमें से 02 नक्सलियों पर 2-2 लाख रुपये और 01 नक्सली पर 01 लाख रुपये का इनाम घोषित था।

शनिवार को पुलिस को नक्सलियों की उपस्थिति की सूचना मिली थी। इसके बाद थाना चिंतागुफा से डीआरजी, जिला बल और कैपटुलेंट से सीआरपीएफ की 02 बटालियन और 203 कोबरा बटालियन की संयुक्त टीम को ग्राम दुलेड़ और आसपास के क्षेत्र में भेजा गया। अभियान के दौरान दुलेड़ जंगल के पास कुछ संदिग्धों को पुलिस पार्टी देखकर भागने का प्रयास करते हुए देखा गया। पुलिस ने घेराबंदी कर उन्हें पकड़ लिया।

जैन मंदिर से कीमती कलश की चोरी छत्र समेत अन्य आभूषण सहित 10 लाख की चोरी...

रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। राजधानी में ठंड के साथ-साथ अब चोरी की घटनाएं भी बढ़ने लगी हैं। चोरों ने रायपुर के जैन मंदिर को निशाना बनाया है। जहां लाभांडी के जैन मंदिर से कीमती कलश, छत्र समेत अन्य आभूषण चोरों ने पार कर दिया है। इस घटना की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची है। तेलीबाधा पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार रायपुर के लाभांडी श्री पद्मप्रभ दिगंबर जैन मंदिर में चोरी हुई है। जहां चोरों ने मंदिर में करीब 10 लाख से ज्यादा की चोरी की घटना को अंजाम दिया है। जहां से कलश, छत्र समेत अन्य आभूषण बर्दाशों ने पार कर दिए हैं। मंदिर में भगवान की प्रतिमा छेड़ सबकुछ चोरी हो गया है। इस घटना की सूचना के बाद पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के अनुसार चोरों ने जैन मंदिर से मूलनायक का स्वर्ण पॉलिस छत्र, 8 अष्टपत्रिय, 5 पंचमेरु, चांदी की 2 बड़ी थाली, चांदी के 6 शांतिधारा झारी, चांदी के 9 अभिषेक कलश, एक स्वर्ण कलश, दो चांदी भाली, चार छत्र चांदी, तीन आशिका, एक चांदी का लोटा, 5 चांदी की छोटी प्लेट, चांदी की एक गुंडी, चांदी की एक चम्मच, चांदी की एक बड़ी गंजी और अन्य सामग्री चोरी हुई है।

रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। राजधानी में ठंड के साथ-साथ अब चोरी की घटनाएं भी बढ़ने लगी हैं। चोरों ने रायपुर के जैन मंदिर को निशाना बनाया है। जहां लाभांडी के जैन मंदिर से कीमती कलश, छत्र समेत अन्य आभूषण चोरों ने पार कर दिया है। इस घटना की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची है। तेलीबाधा पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार रायपुर के लाभांडी श्री पद्मप्रभ दिगंबर जैन मंदिर में चोरी हुई है। जहां चोरों ने मंदिर में करीब 10 लाख से ज्यादा की चोरी की घटना को अंजाम दिया है। जहां से कलश, छत्र समेत अन्य आभूषण बर्दाशों ने पार कर दिए हैं। मंदिर में भगवान की प्रतिमा छेड़ सबकुछ चोरी हो गया है। इस घटना की सूचना के बाद पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के अनुसार चोरों ने जैन मंदिर से मूलनायक का स्वर्ण पॉलिस छत्र, 8 अष्टपत्रिय, 5 पंचमेरु, चांदी की 2 बड़ी थाली, चांदी के 6 शांतिधारा झारी, चांदी के 9 अभिषेक कलश, एक स्वर्ण कलश, दो चांदी भाली, चार छत्र चांदी, तीन आशिका, एक चांदी का लोटा, 5 चांदी की छोटी प्लेट, चांदी की एक गुंडी, चांदी की एक चम्मच, चांदी की एक बड़ी गंजी और अन्य सामग्री चोरी हुई है।

रूढ़वादी परंपरा को दरकिनार कर बेटी ने पिता का किया अंतिम संस्कार

खैरागढ़, 22 दिसम्बर 2024(ए)। पिता की चिता को मुखाग्नि देने का अधिकार केवल बेटों को है, इस रूढ़वादी सोच को पीछे छोड़ते हुए, दाऊचौरा निवासी संजय श्रीवास्तव की बेटी शिवांगी श्रीवास्तव ने अपने पिता को मुखाग्नि देकर समाज में एक नई मिसाल कायम की। संजय श्रीवास्तव, जो पेशे से अधिकारी थे, लंबे समय से अस्वस्थ चल रहे थे। आज उन्होंने अपने निवास स्थान पर अंतिम सांस ली। निधन के समय उनकी पत्नी और बेटी शिवांगी उनके पास थीं। शिवांगी, जो वर्तमान में केंद्रीय विद्यालय में ग्यारवी कक्षा की छात्रा है, ने अपने पिता के अंतिम संस्कार की सारी रस्में निभाईं। दाऊचौरा स्थित जैन मुक्तिधाम में शिवांगी ने आंसुओं से भरी आंखों के



साथ अपने पिता की चिता को मुखाग्नि दी। उनकी इस पहल ने समाज में यह साबित कर दिया कि बेटा और बेटी में कोई अंतर नहीं है। शिवांगी को अपने पिता का अंतिम संस्कार करते देख वहां मौजूद सभी लोगों की आंखें नम हो गईं। यह घटना समाज को यह सिखाती है कि बेटीयों भी हर उस जिम्मेदारी को निभाने में सक्षम हैं, जो परंपरागत रूप से बेटों के लिए मानी जाती हैं। शिवांगी का यह कदम समाज में बदलाव की दिशा में एक महत्वपूर्ण संदेश है।

रेपिस्ट का पीड़िता के पिता को वीडियो भेजना पड़ा महंगा

कोर्ट ने सुनाई 20 साल की सजा, 5 लाख का जुर्माना भी

रायपुर, 22 दिसम्बर 2024(ए)। नाबालिग से दुष्कर्म कर उसका वीडियो बनाने और उसके पिता को भेजने वाले युवक को रायपुर की फास्ट ट्रैक कोर्ट ने 20 साल की सजा सुनाते हुए 5 लाख रुपये का जुर्माना भी लगाया है। अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश राकेश कुमार सोम ने यह फैसला सुनाया है। विशेष लोक अभियोजक विमला तांडी ने बताया कि 2020 में पीड़िता का आरोपी राहुल बघेल से परिचय हुआ था। वह उसके घर के सामने चल रहे कस्ट्रक्शन साइट पर



सुपरवाइजर का काम करता था। दोनों में बातचीत हुई और परिचय हो गया। आरोपी ने कहा कि मैं तुम्हें पसंद करता हूँ और जून 2020 में आरोपी उसे अपने दोस्त के घर ले जाकर उसके साथ दुष्कर्म किया। इतना ही नहीं, आरोपी ने उसका वीडियो बनाया और फोटो भी ले ली। उसने लड़की को आश्वस्त किया कि इसे मैं किसी को नहीं दिखाऊंगा, अपने पास

अश्लील वीडियो और फोटो भेज दिया। अहम सबूत भेजकर की गलती युवक ने शादी के लिए दबाव बनाने की नीयत से पीड़िता के पिता को वीडियो और तस्वीरें तो भेज दी, मगर उसका यही कृत्य उसके लिए उल्टा पड़ गया। लड़की के पिता ने मामले में पुलिस से सख्त कदम चलाते हुए बतौर सबूत सारे फोटो और वीडियो पुलिस को सौंप दिए। इसके बाद मामले की सुनवाई फास्ट ट्रैक कोर्ट में हुई। न्यायालय ने पूरे मामले की विवेचना के बाद राहुल बघेल पर लगे आरोपों को सही पाया और उसे 20 साल की सजा के साथ 5 लाख रुपये का जुर्माना भी लगाया है।